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Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Elías Antonio Saca 
 
 

Informe del IUDOP 

 
 
 

I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
Entre los días 8 y 15 de mayo de 2005, el Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la 
Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA), realizó un sondeo con el propósito de 
conocer, en primer lugar, cómo los salvadoreños evalúan el primer año de gobierno de Elías 
Antonio Saca; y, en segundo lugar, la evaluación que los salvadoreños hacen del trabajo realizado 
tanto por la Asamblea Legislativa como por las alcaldías. 

 
La encuesta utilizada para el sondeo (ver anexo) estaba constituida por cuatro apartados. El 
primero de ellos tenía como propósito recopilar los datos generales de las personas entrevistadas, 
tales como sexo, edad y último grado de escolaridad aprobado.  También incluía preguntas 
relacionadas con la situación laboral de la persona, su religión y el ingreso promedio mensual de la 
familia de las personas entrevistadas. 
 
La segunda parte, contenía preguntas orientadas a evaluar el desempeño del gobierno de Elías 
Antonio Saca, durante su primer año de gestión. Así, se pidió que mencionaran el principal logro y 
el principal fracaso del gobierno en este primer año a cargo del ejecutivo y que otorgaran una nota 
al gobierno de Saca por su desempeño. Además, se indagó la percepción de mejoría o 
empeoramiento sobre la situación económica nacional y familiar, la situación de la pobreza, la 
aplicación de justicia y la situación delincuencial, con el actual gobierno. Por otro lado, se preguntó 
si pensaban que El Salvador iba por buen camino o necesitaba un cambio. Otra de las preguntas 
formuladas iba orientada a recabar la opinión sobre el cumplimiento de las promesas por parte del 
presidente. También, se pidió la opinión de los entrevistados en torno a la capacidad del presidente 
Saca para conducir el país durante su primer año de gestión y que tanto ha escuchado las 
demandas de la población. Para finalizar, en este bloque se incluyeron algunas preguntas en las 
que se evaluaba el trabajo de los diferentes ministerios, la Secretaría Nacional de la Juventud y la 
Secretaría Nacional de la Familia. 
 
El tercer bloque de preguntas estaba orientado a recoger opiniones sobre la Asamblea Legislativa. 
En primer lugar, se pidió a los ciudadanos que evaluaran el trabajo de la Asamblea Legislativa; en 
dicha evaluación se preguntó si en esta labor se había logrado mejorar o no la situación del país, y 
que tanto había beneficiado, a personas como las entrevistadas, la labor que realizaba la 
Asamblea. También, se indagó sobre la percepción que se tenía sobre la capacidad de diálogo y 
concertación que han mostrado los diputados en su trabajo. Además, se pidió una nota, a través de 
la cual se evaluara el desempeño de la Asamblea Legislativa. Se consultó la opinión de los 
salvadoreños sobre el partido político que más se ha destacado por su trabajo en la Asamblea 
Legislativa, cuál consideraban que era el principal reto de la Asamblea y que tan independiente 
percibían la labor de ésta respecto a la presidencia. 
 
El último apartado se dedicó a realizar una evaluación de las alcaldías. Por lo tanto, se indagó la 
opinión sobre quién ha respondido mejor a los problemas de la comunidad: la alcaldía o el gobierno 
central; se preguntó respecto a que tan representado se sentía por el gobierno municipal y en qué 
grado consideraba que el Alcalde y el Consejo Municipal han respondido a las demandas de la 
población. Igual que en bloques anteriores, se pidió una nota de evaluación a la gestión del alcalde 
y otra nota a la calidad de atención que reciben las personas que llegan a hacer trámites a la 
alcaldía. Además, se indagó la percepción que se tenía respecto a que la alcaldía asumiese más 
responsabilidades y obligaciones. Finalmente, se preguntó sobre las preferencias electorales: por 
cuál partido votaría para la alcaldía y por cuál para diputados, en el caso de realizarse las 
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elecciones el próximo domingo. Es necesario mencionar, que en este apartado se incluyeron 
algunas preguntas para ser aplicadas únicamente en el Municipio de San Salvador. Aquí se indagó 
la percepción sobre el mejor candidato por parte del FMLN y de ARENA para la alcaldía capitalina; 
así como también, se pidió una evaluación sobre el desempeño del alcalde y del consejo municipal.  
 
 
1.2. Selección de la muestra 
 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente posible la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según los datos de la 
Proyección de Población 1995-2025, de la Dirección General de Estadística y Censos del 
Ministerio de Economía (DIGESTYC).  
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza del 
50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 2.8 por ciento, fue de 1,200 entrevistas y se estableció 
haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas:  
 
n =  Z 2  pq 
 E2 
 
donde, 
 
n =  (1.96)2 (0.5) (0.5)  = 1,200. 
  (0.028) 2 
 
 
Habiendo establecido 1,200 entrevistas a realizar como mínimo, se determinó el número de 
encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad poblacional en 
cada uno de ellos según las proyecciones de población de la Dirección General de Estadísticas y 
Censos. Así, por ejemplo, el departamento de San Salvador concentra para el año 2005 al 34.50 
por ciento de la población mayor de 18 años del país, por lo que del total de 1,200 entrevistas 
fijadas para ser hechas en todo el país, el 34.65 por ciento debía ser hecho en el departamento de 
San Salvador, lo que corresponde a 416 entrevistas. Asimismo, el departamento de Morazán 
concentra para este mismo año a sólo el 2.36 por ciento de la población adulta del país, lo que 
para la muestra nacional significaría un total de 28 entrevistas que deben ser hechas en ese 
departamento. El detalle de la distribución tanto de la población según las proyecciones para el año 
2005 como de la muestra de 1,200 entrevistas se expone en el cuadro siguiente. 
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Cuadro A 
Distribución de la población mayor de 18 años 
para 2004 y de la muestra según departamento 

TOTAL 
Habitantes  Muestras

Departamento N % Total 
Ahuachapán 190397 4.73% 57
Santa Ana 360957 8.96% 108
Sonsonate 278536 6.92% 83
Chalatenango 105441 2.62% 31
La Libertad 454903 11.30% 136
San Salvador 1395440 34.65% 416
Cuscatlán 116972 2.90% 35
La Paz 171703 4.26% 51
Cabañas 80054 1.99% 24
San Vicente 94840 2.35% 28
Usulután 202761 5.03% 60
San Miguel 312373 7.76% 93
Morazán 94989 2.36% 28
La Unión 167832 4.17% 50
TOTAL 4027198 100.00% 1200

 
 
La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
encuestar, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales dentro 
de cada municipio y por último los hogares dentro de cada segmento o cantón.  
 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se 
hacía la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes 
párrafos.  
 
Para comenzar, se estableció realizar 30 entrevistas por municipio. Luego, y una vez establecido el 
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a la 
selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el número 
de municipios necesarios para cubrir la cantidad de encuestas en cada departamento, y así 
posteriormente realizar una selección sistemática de los municipios. 
 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaron los municipios por departamento en 
forma ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en cada 
departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzaba con el 
municipio de El Paisnal, que es el más pequeño (17,012 habitantes) y terminaba con el municipio 
de San Salvador, que es el más grande con más de 500 mil habitantes.  
 
El segundo paso era sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los municipios 
listados. Luego, se obtenía un intervalo poblacional que determinaría qué municipio debería ser 
seleccionado. En cada departamento, este intervalo era el resultado de dividir la cantidad total de la 
población en cada departamento entre el número de municipios necesarios para completar las 
entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se estipuló establecer 30 entrevistas 
por municipio). 
 
El tercer paso era determinar un punto de inicio para seleccionar los municipios dentro de cada 
departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El número 
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aleatorio obtenido se multiplicaba por el total de la población del departamento, para sí poder 
determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir dentro de la 
muestra. Así, siguiendo con el ejemplo de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue de 
0.466408831, dicho número se multiplicó por la población total del departamento (2,159,789), esto 
daba un valor de 1,007,344. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era 
Apopa, por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo municipio se 
le sumaba a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de la 
población del departamento (que en el caso de San salvador es de 2,159,789) entre el total de los 
municipios necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 14 municipios). En 
el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 154,271. Así, se escogía el municipio 
donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de municipios 
deseados para el departamento. En las ocasiones en las cuales el número de entrevistas a realizar 
en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se elegía otro municipio adicional 
para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 
 
 

Cuadro B 
Ejemplo. Listado de municipios del departamento de San Salvador 

utilizado para la selección de los mismos 
 
Municipio 

 
Población

Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

   

El Paisnal 17012 17012  

Rosario de Mora 17425 34437  

Santiago Texacuangos 25471 59908  

Guazapa 29710 89618 9 

Aguilares 33504 123122  

Nejapa 34680 157802  

Santo Tomas 35590 193392  

Tonacatepeque 46139 239531  

Ayutuxtepeque 46189 285720 10 

Panchimalco 48139 333855  

San Marcos 74246 408101 11 

Cuscatancingo 107876 515977  

San Martín 128898 644875 12 

Ilopango 148822 793697 13 

Ciudad Delgado 167196 960893 14 

Apopa 199180 1160073 1 

Mejicanos 204240 1364313 2,3 

Soyapango 292333 1656646 4,5 

San Salvador 503143 2159789 6,7,8 

 
 
Con este procedimiento en San Salvador fueron elegidos 10 municipios siguiendo el intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en la 
última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los municipios 
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seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la sumatoria del 
intervalo excede la población total del departamento se acumula para comenzar de nuevo el 
procedimiento, por eso salen también seleccionados los municipios pequeños que están al inicio 
del listado.  
 
Una vez seleccionados los municipios se procedió a seleccionar las áreas dentro de cada 
municipio que deberían ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos procedimientos 
distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas urbanas de cada 
municipio se procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas de 
la Dirección General de Estadística y Censos; mientras que para las zonas rurales, se designó a 
los cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos para ser elegidos de forma 
aleatoria.  
 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se aplicaría 
la encuesta fue sistemático con un punto de arranque aleatorio utilizando los mapas de la 
DIGESTYC. Cada mapa de los municipios muestra una zona urbana de dos mil a quince mil 
viviendas y fue dividido en segmentos numerados correlativamente siguiendo una secuencia en 
espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez divididos los mapas, se 
procedió a calcular una constante que permitiera seleccionar los segmentos. Para ello, se 
estableció, por razones de recursos y distribución del personal encuestador y supervisor, que en 
cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas. De tal manera que en cada zona 
urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos cuanto fueran necesarios para completar 
el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del municipio. Para determinar el número de 
segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividía el número de encuestas a realizar en la 
zona urbana de cada municipio entre 10 (que era el número de entrevistas a hacer por segmento).  
 
Luego, para cada mapa urbano se dividía el número de segmentos del mapa del municipio entre el 
número de segmentos que debían ser encuestados. Eso daba como resultado una cifra que se 
convertía en un intervalo de razón fija, según el cual se escogían los segmentos en función de un 
punto de arranque aleatorio. Por ejemplo, si la división del número total de segmentos entre el 
número de segmentos a escoger arrojaba como resultado 7, se elegía aleatoriamente un número 
entre 1 y el 7, y a partir de ese número se escogían los segmentos en un intervalo de cada 7 
segmentos. Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente era el 5, se escogía el 
segmento con el mismo número, luego se contaban 7 segmentos más y se elegía el segmento 
número 12, y así sucesivamente hasta tener el número de segmentos estipulado para ese 
municipio. Es en esos segmentos urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa.  
 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, se 
determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló realizar 10 
entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la población y su distribución en los 
cantones simplemente se listaron los cantones en cada municipio y, en función del número de 
entrevistas a realizar en la zona rural del municipio, se hacía una selección al azar para determinar 
los cantones a ser incluidos en la muestra.  
 
Con estos procedimientos, con la forma de seleccionar los segmentos en la zona urbana y los 
cantones en la zona rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en 
la elección de la muestra. Esto aseguró la representatividad poblacional del estudio.  
 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación no sistemática a los hogares ubicados en 
los segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios elegidos. Los 
entrevistadores explicaban a las personas abordadas los objetivos y el tema general de la 
encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, tomando 
una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que estaban 
estipuladas en cada boleta que era aplicada a las personas.  
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Cada boleta estaba marcada con un sello el cual indicaba el sexo y el rango de edad que debía 
tener la persona a entrevistar; es decir, se consideraron cuotas por sexo y edad. Esto lograba dos 
propósitos. En primer lugar, asegura una distribución de la muestra encuestada equivalente con la 
distribución de la población total en función de las variables fundamentales de sexo y edad; en 
segundo lugar, elimina el criterio de selección personal del encuestador al escoger la persona que 
debe ser entrevistada en cada hogar visitado.  
 
 

1.2.1. Sobremuestra en el municipio de San Salvador 
 
 
Con el propósito de contar con una muestra representativa del municipio de San Salvador, que 
permitiera obtener datos generalizables para el municipio, se realizó una sobremuestra en éste. Lo 
anterior, con el fin de recopilar un total de 300 encuestas, tomando en cuenta las que se realizarían 
en el municipio de San Salvador dentro de la muestra nacional.  
 
La forma de selección de los segmentos dentro del municipio, que serían incluidos en la muestra, 
se realizó de la misma manera en que se llevó a cabo para la muestra nacional, la cual se detalló 
anteriormente. Cabe mencionar que no se eligieron cantones, pues el municipio cuenta únicamente 
con población urbana. 
 
 
1.3. Las características de la muestra final 
 
 
La muestra final obtenida fue de 1,468 entrevistas válidas, dado que en cada segmento y cantón 
visitado se hacía al menos una entrevista adicional a las estipuladas por el muestreo en caso de 
que fuera necesario, por razones de control de calidad, desechar alguna de las entrevistas. Del 
total de entrevistas válidas, 1,260 fueron realizadas en los 14 departamentos de la república, dicha 
muestra tiene representatividad nacional y cuenta con un margen de error estimado de +/- 0.028 
(dos punto ocho por ciento). De igual forma, 300 encuestas fueron hechas como muestra 
representativa exclusivamente del municipio de San salvador, con un error muestral de +/- 0.0565 
(cinco punto sesenta y cinco por ciento). 
 
En la muestra de representatividad nacional, el 48.5 por ciento de los encuestados pertenece al 
sexo masculino y el 51.5 por ciento corresponde al sexo femenino.  
 
La muestra nacional final fue sometida a un proceso de ponderación (siendo la variable de 
ponderación el área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural, para cada uno de los 
departamentos) con el objeto de que ésta se acercara más a los porcentajes reales de la población 
del país. Dicho proceso se realizó de la siguiente manera: mediante la Proyección de la Población 
de El Salvador 1995 – 2025 del Ministerio de Economía y la DIGESTYC, se conoce que el área 
urbana en el país cuenta con el 59.52 por ciento, mientras que al área rural le corresponde el 40.48 
por ciento restante. Basándose en esto se calculó el peso que debe tener la muestra urbana y rural 
en cada uno de los departamentos del país, la cual se conoce como muestra pesada. Para calcular 
el factor de ponderación de cada sector se utiliza la razón entre la muestra pesada y la muestra 
real de cada zona: (F = mp/mr).  El factor de ponderación indica el valor que posee cada encuesta 
realizada al interior de la muestra nacional, por lo que se multiplicará cada una de ellas por el valor 
correspondiente al departamento y área donde se realizó. De esta manera se obtiene una muestra 
proporcional a la cantidad de habitantes por zona. 
 
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana y 
Sonsonate), zona central (área rural de Nueva San Salvador, el resto de municipios de La Libertad, 
departamento de Chalatenango y el área rural de San Salvador), zona metropolitana (área urbana 
de San Salvador y área urbana de Antiguo Cuscatlán y Nueva San Salvador), zona paracentral 
(Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona oriental (Usulután, San Miguel, Morazán y La 
Unión). 



II. MUESTRA NACIONAL

2.1 Resultados sociodemográficos de la muestra nacional

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según departamento y estrato

.8 11.3 42.1 5.3 40.5 100.0

10 142 531 67 510 1260
0 2 16 0 48 65 5.2

1 13 46 5 56 121 9.6
2 9 26 9 47 92 7.3
0 11 56 5 71 144 11.4

0 3 11 0 21 35 2.8
5 78 197 43 70 394 31.3

0 3 16 0 17 36 2.8
0 0 32 0 26 58 4.6
0 3 7 0 16 26 2.1

1 3 12 0 13 29 2.3
0 1 33 4 36 74 5.9
0 7 55 0 35 96 7.7

2 4 5 0 23 35 2.7
0 5 18 0 32 56 4.4

DEPARTAMENTO
%

N
Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

La Libertad

Chalatenango

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Medio-alto Medio-bajo Obrero Marginal Rural
                 TODOS               

N                     %

ESTRATO
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Cuadro D
Distribución de la población total encuestada según municipio

100.0

1260
31 2.4

35 2.7

52 4.2

34 2.7

35 2.7

33 2.6

24 1.9

35 2.7

31 2.5

31 2.5

32 2.6

31 2.5

18 1.4

35 2.8

80 6.3

34 2.7

51 4.1

24 1.9

52 4.1

40 3.2

26 2.1

33 2.6

27 2.1

27 2.1

36 2.8

30 2.4

28 2.2

26 2.1

29 2.3

35 2.8

39 3.1

39 3.1

31 2.5

26 2.1

35 2.7

22 1.8

33 2.6

MUNICIPIO
%

N
Ahuachapán

Jujutla

Santa Ana

Candelaria de la Frontera

Chalchuapa

Sonsonate

Sonzacate

Acajutla

Santa Tecla

Quezaltepeque

La Libertad

Colón

Tepecoyo

La Palma

San Salvador

San Marcos

Soyapango

Ciudad Delgado

Mejicanos

Guazapa

Ilopango

Ayutuxtepeque

San Martín

Apopa

Suchitoto

San Luis La Herradura

San Miguel Tepezontes

Sensuntepeque

San Esteban Catarina

Usulután

Alegría

San Miguel

Chapeltique

Ciudad Barrios

San Francisco Gotera

Conchagua

El Carmen

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural encuestada según cantón

100.0

510
13 2.5

9 1.8

13 2.5

13 2.5

19 3.8

18 3.6

18 3.6

17 3.3

12 2.3

18 3.6

16 3.0

16 3.0

17 3.3

16 3.0

8 1.5

14 2.8

6 1.3

17 3.3

14 2.8

13 2.5

13 2.5

13 2.5

17 3.3

13 2.5

13 2.5

16 3.0

13 2.5

18 3.6

18 3.6

12 2.3

10 2.0

6 1.3

16 3.0

8 1.5

13 2.5

19 3.8

6 1.3

CANTÓN
%

N
Las Chinamas

Santa Cruz

Zapúa

Rosario Abajo

San Juan Buenavista

Casa de Teja

Las Flores

Santa Emilia

El Almedro

Punta Remedios

Los Amates

Platanillos

San Alfredo

Entre Ríos

Zacamil

San José Sacare

El Gramal

San José Ahuacatitán

Santa Bárbara

Zacamil

San Jerónimo

Los Llanitos

Aguacayo

La Anona

Soledad Las Flores

Pie de la Cuesta

San Esteban

Ojo de Agua

San Juan

La Canoa

San Jerónimo

San Luisito

El Norte

San José

Los Ángeles

Alto El Roble

La Trinidad

N %

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Elías Antonio Saca
Resultados nacionales

9

Informe del IUDOP



Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupos de edad y sexo

(En porcentajes)

48.5 51.5 100.0

611 649 1260

28.0 27.2 347 27.6

36.1 39.2 475 37.7

17.5 21.1 244 19.4

18.5 12.5 194 15.4

EDAD
%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                     %

SEXO
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Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y sexo

(En porcentajes)

48.5 51.5 100.0

611 649 1260

9.5 15.4 158 12.5

29.7 35.2 410 32.5

20.8 17.1 238 18.9

25.1 21.1 290 23.0

1.8 1.1 18 1.4

13.0 10.2 145 11.5

NIVEL DE ESTUDIOS
%

N

Ninguno

Primaria (1o. a 6o.)

Básica (7o. a 9o.)

Bachillerato

Técnico

Universitario

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                     %

SEXO

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Elías Antonio Saca
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según religión y sexo

(En porcentajes)

48.5 51.5 100.0

611 648 1259

24.1 13.0 18.3 231

50.4 56.8 53.7 676

23.8 29.2 26.6 335

1.7 1.1 1.4 17

RELIGIÓN
%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                     %

SEXO

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Elías Antonio Saca
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2.2 Resultados generales de la muestra nacional

Cuadro 1
¿Tiene usted trabajo actualmente? según variables

(En porcentajes)

63.8 36.2

803 456

69.5 30.5

63.1 36.9

51.1 48.9

75.8 24.2

70.7 29.3

75.0 25.0

54.6 45.4

58.7 41.3

54.5 45.5

72.6 27.4

48.5 51.5

78.1 21.9

71.7 28.3

54.5 45.5

59.2 40.8

78.1 21.9

78.4 21.6

70.8 29.2

59.2 40.8

58.9 41.1

47.6 52.4

57.3 42.7

67.9 32.1

60.1 39.9

57.5 42.5

63.1 36.9

62.0 38.0

50.9 49.1

70.8 29.2

71.8 28.2

62.8 37.2

64.7 35.3

70.4 29.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí
RESPUESTA

P4.
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Cuadro 2
¿Aproximadamente, a cuánto asciende el ingreso mensual promedio de su familia en colones? según variables

(En porcentajes)

42.6 23.3 12.2 5.0 6.5 3.0 7.4

537 294 154 63 81 38 93
54.0 21.7 8.4 3.7 4.8 1.9 5.5

49.6 25.7 10.5 3.4 2.9 .5 7.3

21.8 25.3 19.0 9.0 12.4 6.6 5.9

57.7 19.2 6.4 1.8 1.2 1.8 12.0

48.7 22.9 10.3 3.3 4.5 1.3 9.1

8.3 .0 33.3 8.3 8.3 41.7 .0

6.1 19.5 14.0 14.0 25.6 14.0 6.7

34.1 27.9 15.7 6.2 6.4 2.6 7.2

49.4 26.0 14.3 2.6 .0 .0 7.8

61.4 19.8 7.4 1.5 2.0 .0 7.9

38.0 24.1 12.3 6.1 8.8 3.7 7.0

46.9 22.7 12.1 4.0 4.3 2.4 7.7

40.8 22.2 11.1 6.1 4.6 4.2 11.0

41.4 25.1 14.7 4.3 7.2 2.9 4.4

45.2 23.1 11.7 3.7 8.3 2.5 5.5

45.5 21.4 8.5 6.5 5.6 1.8 10.7

71.0 17.5 5.5 1.1 .8 .0 4.1

57.5 23.9 6.8 2.0 1.0 .4 8.5

44.1 27.8 13.8 2.5 2.4 .7 8.7

26.7 26.4 21.3 7.6 8.1 2.7 7.3

4.0 15.9 13.8 15.3 28.8 16.4 5.8

51.5 18.5 13.3 2.8 4.7 3.4 5.8

40.5 22.1 10.5 5.9 8.0 3.7 9.3

41.6 30.0 14.0 4.5 4.5 1.0 4.4

22.5 10.0 30.0 10.0 7.5 10.0 10.0

39.4 17.5 15.8 5.3 7.9 5.3 8.8

43.1 24.9 13.0 4.5 5.6 2.8 6.2

31.9 22.8 13.5 7.2 14.8 4.9 4.8

40.6 18.8 13.5 4.2 5.2 6.3 11.4

38.4 20.5 28.2 .0 5.1 .0 7.7

25.6 11.6 25.6 4.7 11.6 14.0 7.0

23.5 11.8 .0 23.5 11.8 11.8 17.6

48.7 24.0 9.6 4.4 3.1 1.4 8.9

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

De 0 a 1,260
De 1,260 a

2,520
De 2,520 a

3,780
De 3,780 a

5,040
De 5,040 a

10,000
Más de
10,000 No responde

RESPUESTA

P5.
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Cuadro 3
¿Con qué frecuencia ve, lee o escucha noticias en los medios de comunicación del país? según variables

(En porcentajes)

2.7 16.8 18.7 61.8

35 212 235 777

5.0 19.8 17.5 57.7

3.7 18.1 20.3 57.9

1.5 10.7 13.3 74.5

.0 11.7 25.9 62.4

3.2 25.1 22.8 48.9

.0 16.7 .0 83.3

.6 10.4 12.8 76.2

2.0 14.4 18.4 65.3

3.9 11.8 21.1 63.2

4.1 21.9 20.6 53.4

2.5 13.4 18.6 65.5

3.0 20.1 18.7 58.2

2.7 14.4 22.9 59.9

2.4 17.6 17.4 62.7

3.8 17.0 18.1 61.2

2.5 19.2 15.0 63.4

8.9 29.9 21.6 39.6

2.6 19.1 19.9 58.3

2.2 14.5 19.6 63.7

1.3 11.8 18.3 68.6

.5 11.1 11.9 76.5

6.2 19.5 19.7 54.7

1.3 14.6 18.0 66.0

3.1 20.3 19.8 56.8

5.0 5.0 10.0 80.0

.0 14.9 20.2 64.9

2.4 13.9 17.2 66.6

.9 13.7 15.2 70.2

2.1 15.6 13.5 68.8

.0 .0 20.5 79.5

.0 4.7 18.6 76.8

.0 .0 11.8 88.2

4.5 22.3 21.8 51.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nunca Rara vez
Dos o tres veces

por semana Todos los días

RESPUESTA

P7.
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Cuadro 4
¿Tiene usted familiares cercanos residiendo en el exterior? según variables

(En porcentajes)

40.4 59.6

509 751

43.4 56.6

39.8 60.2

36.5 63.5

46.6 53.4

40.1 59.9

16.7 83.3

19.5 80.5

40.0 60.0

44.2 55.8

46.7 53.3

36.3 63.7

44.3 55.7

37.5 62.5

43.0 57.0

42.9 57.1

36.1 63.9

56.8 43.2

45.8 54.2

36.5 63.5

35.8 64.2

25.1 74.9

45.9 54.1

38.6 61.4

41.1 58.9

30.0 70.0

39.5 60.5

36.0 64.0

37.6 62.4

37.5 62.5

33.4 66.6

37.2 62.8

52.9 47.1

45.8 54.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí
RESPUESTA

P8.
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Cuadro 5
¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país? según variables

(En porcentajes)

50.6 49.4

636 620

49.7 50.3

55.7 44.3

48.8 51.2

49.9 50.1

51.3 48.7

75.0 25.0

63.0 37.0

48.1 51.9

45.5 54.5

50.0 50.0

49.8 50.2

51.4 48.6

45.1 54.9

46.4 53.6

53.7 46.3

67.0 33.0

56.3 43.7

53.9 46.1

43.2 56.8

46.0 54.0

55.9 44.1

42.7 57.3

50.9 49.1

55.9 44.1

47.4 52.6

56.1 43.9

51.0 49.0

47.1 52.9

58.3 41.7

30.8 69.2

53.5 46.5

52.9 47.1

51.2 48.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí
RESPUESTA

P9.
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Cuadro 6
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

19.8 22.8 20.6 15.1 2.7 3.1 6.8 1.8 5.6 1.8

250 288 259 190 35 38 85 23 70 22
17.8 26.0 25.1 14.0 .6 1.7 5.8 2.5 4.4 2.2

22.2 23.0 23.2 13.9 2.7 1.5 9.3 .7 2.7 .7

23.6 22.1 12.7 19.9 4.1 3.3 6.6 1.1 6.6 .2

15.5 23.0 25.9 12.5 3.2 5.0 6.4 .0 5.5 2.9

17.1 20.4 23.0 11.1 2.7 4.1 6.6 4.0 7.3 3.8

25.0 16.7 16.7 16.7 .0 .0 .0 .0 25.0 .0

18.9 29.3 13.4 20.1 3.7 .6 2.4 1.8 9.1 .6

20.6 23.3 17.1 17.1 3.6 2.9 6.2 2.3 5.2 1.6

20.8 23.4 15.6 15.6 3.9 3.9 13.0 2.6 1.3 .0

19.0 20.6 26.9 11.4 1.5 3.8 7.9 1.3 5.1 2.5

18.5 23.7 19.0 15.8 2.4 1.8 7.4 1.6 7.9 1.8

21.0 22.0 22.0 14.4 3.1 4.3 6.1 2.0 3.3 1.8

18.6 22.5 21.8 13.3 3.1 2.1 8.3 1.4 4.9 4.0

19.8 22.1 19.6 18.8 2.3 3.0 6.0 2.6 4.2 1.5

16.5 27.7 20.4 14.4 2.0 5.1 7.6 1.1 5.3 .0

26.1 19.0 21.0 9.8 4.2 2.2 4.7 1.6 10.5 .9

18.6 19.1 30.0 8.2 1.9 4.4 5.7 5.5 5.2 1.4

20.0 18.5 26.5 12.3 2.9 3.7 6.4 1.7 4.6 3.4

22.0 21.2 14.0 18.3 .4 3.8 12.0 1.6 4.4 2.4

18.0 29.7 17.7 17.4 3.7 1.3 5.8 1.2 4.8 .3

20.4 27.5 11.4 19.6 5.0 2.1 2.6 .0 11.4 .0

20.0 19.9 21.5 12.6 2.4 3.0 8.8 2.4 6.7 2.6

21.1 24.0 19.0 14.8 2.6 2.8 6.0 1.9 5.6 2.3

17.4 23.3 23.8 16.0 3.5 3.4 6.8 1.2 4.4 .3

12.5 10.0 10.0 35.0 .0 7.5 10.0 5.0 10.0 .0

18.4 40.4 18.4 17.5 .0 .0 1.8 .0 1.8 1.8

24.5 20.6 19.8 11.9 2.9 2.0 10.3 1.0 4.0 3.0

14.5 24.3 16.7 25.5 2.5 2.5 5.9 1.5 6.7 .0

15.6 25.0 33.3 6.3 4.2 3.1 .0 2.1 10.4 .0

23.1 5.1 35.9 12.8 5.1 5.1 7.7 5.1 .0 .0

13.9 23.2 32.6 9.3 .0 .0 .0 .0 20.9 .0

35.3 11.8 29.4 .0 11.8 .0 .0 .0 11.8 .0

18.8 22.8 21.0 13.9 2.8 4.5 5.7 2.8 5.8 1.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
RESPUESTA

P10.

DETALLE DE RESPUESTA:

1.  Delincuencia 4.  Economía 7.  Maras 10. No sabe
2.  Desempleo 5.  Violencia 8.  Dolarización
3.  Pobreza 6.  Alto costo de la vida 9.  Otros problemas

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Elías Antonio Saca
Resultados nacionales

18

Informe del IUDOP



Cuadro 7
¿Cómo se entera de la labor del gobierno del Presidente Elías Antonio Saca? según variables

(En porcentajes)

88.1 5.6 4.9 1.4

1108 70 61 17

84.4 7.0 5.2 3.4

86.5 7.9 4.9 .7

90.4 5.5 3.5 .7

94.8 3.8 1.5 .0

86.1 3.8 8.6 1.5

100.0 .0 .0 .0

92.1 4.9 2.4 .6

89.6 4.9 4.4 1.1

87.0 3.9 5.2 3.9

85.5 6.9 6.1 1.5

89.0 5.8 3.8 1.4

87.3 5.4 5.9 1.4

88.1 5.0 4.9 2.0

88.3 5.9 4.9 .9

89.0 5.7 3.9 1.4

86.8 5.8 6.1 1.3

81.0 6.6 10.5 1.9

85.6 6.8 5.5 2.2

88.6 5.6 4.4 1.5

93.9 2.8 3.3 .0

90.7 6.6 1.6 1.1

84.5 7.9 5.1 2.6

90.7 4.4 4.0 .9

85.6 6.2 6.9 1.3

85.0 10.0 .0 5.0

90.4 6.1 3.5 .0

91.0 4.9 2.5 1.6

87.6 7.2 3.2 1.9

90.6 2.1 7.3 .0

94.9 5.1 .0 .0

90.7 .0 4.7 4.7

100.0 .0 .0 .0

85.1 5.9 7.8 1.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Por los medios de
comunicación

Por experiencia
propia

Por medio de
otras personas

Por los mítines
de ARENA

RESPUESTA

P11.
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Cuadro 8
¿Ha notado usted algún cambio positivo en nuestro país desde que entró

Elías Antonio Saca como presidente? según variables
(En porcentajes)

48.7 51.3

612 644

51.5 48.5

45.1 54.9

49.0 51.0

48.4 51.6

48.0 52.0

41.7 58.3

57.3 42.7

47.3 52.7

36.8 63.2

49.5 50.5

49.5 50.5

48.0 52.0

42.2 57.8

51.5 48.5

53.0 47.0

48.2 51.8

48.2 51.8

48.2 51.8

40.5 59.5

48.0 52.0

63.8 36.2

57.5 42.5

47.6 52.4

44.3 55.7

57.5 42.5

71.0 29.0

25.5 74.5

72.6 27.4

59.4 40.6

51.3 48.7

58.2 41.8

88.2 11.8

52.5 47.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí
RESPUESTA

P12.
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Cuadro 9
¿Podría mencionar el principal logro del gobierno de Elías Antonio Saca en este primer año de gestión? según variables

(En porcentajes)

36.7 1.4 2.5 4.8 20.8 14.6 3.2 1.1 3.7 1.1 3.2 6.9

462 17 31 61 262 184 41 13 47 14 40 87

38.5 .8 3.1 3.7 24.3 10.7 1.9 .5 5.1 .3 3.0 8.1

31.3 2.2 1.5 8.1 19.8 18.8 3.9 1.5 3.4 .7 2.0 6.8

38.9 .9 2.6 3.9 20.5 12.0 3.9 1.7 3.9 1.7 3.9 5.9

40.2 2.9 .6 5.8 26.0 10.2 2.6 1.8 2.0 2.0 .0 5.8

32.9 1.3 3.3 4.5 15.4 22.4 3.5 .0 3.1 .7 5.0 7.9

25.0 .0 8.3 .0 33.3 16.7 8.3 .0 .0 .0 8.3 .0

44.5 1.2 4.9 3.7 18.9 7.3 5.5 2.4 4.3 1.2 4.3 1.8

35.7 1.5 2.1 3.8 21.7 15.2 3.6 1.1 3.6 1.6 4.1 6.0

29.9 .0 2.6 6.5 22.1 13.0 .0 .0 3.9 1.3 3.9 16.9

36.5 1.5 2.0 6.1 20.1 16.2 2.5 .8 3.8 .5 1.8 8.1

39.1 1.8 3.5 4.3 18.1 14.2 3.7 1.6 4.5 .5 3.6 5.2

34.4 1.0 1.5 5.3 23.4 15.0 2.8 .6 3.1 1.7 2.8 8.6

25.8 1.7 1.2 3.0 29.0 15.6 3.7 .0 6.0 .7 3.6 9.6

40.7 .4 2.3 4.7 19.5 14.0 2.8 1.4 3.1 .8 4.0 6.4

40.2 2.3 3.5 5.7 16.8 13.5 2.5 2.1 3.0 1.1 2.3 6.9

41.7 2.0 3.8 7.1 14.5 15.9 4.2 .9 2.2 2.5 1.6 3.6

40.2 2.7 1.6 7.4 18.0 16.9 .0 .0 1.6 2.2 .5 8.7

36.2 .8 1.9 7.0 19.8 14.7 3.9 .3 3.5 .6 2.6 8.6

29.2 1.8 2.0 5.8 25.6 18.3 2.5 .4 3.3 .7 3.6 6.7

35.0 1.5 4.3 1.9 21.8 14.2 4.6 1.9 3.6 .9 3.6 6.7

48.1 .5 2.1 .5 17.5 7.7 3.2 3.4 7.4 2.1 5.8 1.6

46.3 1.3 .8 .4 21.0 12.2 2.3 .4 5.1 .4 3.4 6.7

34.3 1.3 2.9 5.0 21.6 14.9 3.5 .9 3.3 1.2 4.2 7.0

34.1 1.4 2.8 7.8 20.0 16.2 3.6 1.4 3.4 .9 1.3 7.1

45.0 5.0 .0 .0 5.0 7.5 .0 10.0 12.5 10.0 .0 5.0

57.9 .0 1.8 1.8 19.3 8.8 3.5 .0 .0 .0 1.8 5.3

16.3 2.3 4.9 7.6 28.6 18.2 3.6 1.6 6.0 1.0 4.4 5.5

58.7 .0 .0 1.1 16.0 9.5 .8 1.5 3.6 .4 3.6 4.8

46.9 3.1 2.1 .0 21.9 9.4 2.1 .0 2.1 4.2 2.1 6.2

51.3 .0 .0 7.7 20.5 20.5 .0 .0 .0 .0 .0 .0

51.2 4.7 .0 .0 7.0 18.6 .0 .0 .0 .0 18.6 .0

58.9 .0 .0 .0 17.6 11.8 .0 .0 .0 .0 .0 11.8

38.7 1.2 1.9 5.1 17.4 14.7 4.4 .7 2.8 1.5 1.8 9.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
RESPUESTA

P13.

DETALLE DE RESPUESTA:

0. Ninguno 3. Planes anti-pobreza 6. FOSALUD    9. Educación
1. Política exterior 4. Combate crimen 7. Cercano al pueblo 10. Otros logros
2. Búsqueda de diálogo 5. Infraestructura vial 8. Políticas económicas 11. No sabe
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Cuadro 10
¿Ha notado usted algún cambio negativo en nuestro país desde que entró

Elías Antonio Saca como presidente? según variables
(En porcentajes)

62.1 37.9

781 476

62.3 37.7

65.5 34.5

56.5 43.5

57.9 42.1

70.7 29.3

50.0 50.0

55.5 44.5

60.6 39.4

66.2 33.8

65.3 34.7

59.2 40.8

65.0 35.0

68.6 31.4

61.7 38.3

56.2 43.8

59.2 40.8

60.9 39.1

67.8 32.2

67.4 32.6

59.7 40.3

45.8 54.2

57.6 42.4

62.1 37.9

65.4 34.6

57.5 42.5

53.6 46.4

76.0 24.0

35.4 64.6

51.0 49.0

56.4 43.6

58.1 41.9

52.9 47.1

65.4 34.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí
RESPUESTA

P14.
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Cuadro 11
¿Podría decirme el principal fracaso del gobierno de Elías Antonio Saca en su primer año de gestión? según variables

(En porcentajes)

37.1 15.4 2.1 8.1 1.6 4.0 2.3 3.2 2.6 1.2 1.4 1.6 6.2 13.1

468 194 26 102 21 50 29 40 33 15 18 20 79 165

33.9 17.3 2.2 11.5 1.9 1.9 3.6 3.4 1.1 1.9 .9 2.2 6.7 11.5

39.4 12.7 1.5 9.8 .7 5.6 1.2 2.2 .0 1.5 .7 .0 7.1 17.6

33.0 13.8 2.4 7.6 2.6 3.3 1.7 5.2 5.7 1.3 2.0 2.0 9.2 10.3

40.8 19.2 2.3 3.2 1.2 4.7 1.5 .9 2.9 .9 3.5 1.2 3.2 14.6

43.2 15.6 1.8 6.8 .8 5.8 2.8 1.8 1.2 .3 .3 1.8 2.5 15.2

25.0 33.3 .0 8.3 .0 8.3 .0 8.3 .0 .0 .0 .0 8.3 8.3

32.9 9.8 3.7 8.5 3.0 1.8 1.2 5.5 7.3 .6 1.8 1.8 12.2 9.8

38.2 15.0 1.8 7.5 2.4 2.9 2.8 3.9 2.9 1.5 1.5 1.8 5.9 11.9

40.3 11.7 3.9 11.7 1.3 3.9 2.6 2.6 2.6 .0 1.3 2.6 5.2 10.4

37.1 17.5 1.8 8.1 .5 5.6 2.0 1.8 1.0 1.3 1.3 1.3 5.1 15.7

34.1 15.8 2.2 8.1 2.1 3.8 2.7 2.7 2.8 1.3 1.9 1.7 8.8 11.9

40.0 15.0 2.0 8.1 1.3 4.1 1.9 3.7 2.4 1.1 .9 1.5 3.9 14.3

40.6 9.2 2.4 9.6 2.2 2.4 1.2 2.1 4.0 1.2 2.4 .9 6.2 15.6

34.2 18.5 2.7 7.0 1.5 5.0 2.5 4.4 2.3 .8 .8 1.0 5.6 13.6

35.8 16.8 .4 9.4 1.2 5.5 2.5 3.5 2.7 1.8 2.0 1.4 6.7 10.3

39.8 17.2 2.2 6.5 1.3 2.5 3.4 1.8 .9 1.3 .4 4.7 7.1 10.9

34.4 23.2 .8 8.7 .8 6.3 2.2 2.2 1.4 .8 .0 1.1 1.9 16.1

42.0 14.6 2.5 6.5 1.6 4.6 2.5 1.4 1.9 1.5 .5 1.9 3.0 15.5

42.5 14.3 1.3 8.2 1.1 2.9 2.2 2.4 2.4 1.1 1.3 .7 5.6 14.2

34.1 15.4 1.9 7.3 2.4 2.8 2.7 3.3 3.0 .9 2.8 2.2 9.5 11.6

25.1 11.6 3.7 12.7 2.1 3.7 1.1 9.8 5.3 1.6 2.6 1.6 13.8 5.3

31.3 18.3 3.6 4.7 1.1 3.6 3.2 4.3 2.3 1.3 3.0 2.6 7.7 13.1

36.6 13.4 2.1 8.8 1.4 3.8 2.2 3.1 3.1 1.1 1.3 1.2 7.0 14.8

42.5 16.8 1.2 8.8 2.3 4.8 1.9 2.8 1.9 1.4 .3 1.6 3.7 9.9

35.0 27.5 .0 12.5 5.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 5.0 5.0 10.0

26.3 23.7 .0 13.1 .0 7.9 1.8 6.1 .0 3.5 1.8 2.6 6.1 7.0

53.2 10.6 1.2 5.8 2.7 2.6 .9 2.4 1.1 .5 .4 .9 4.9 13.0

19.4 20.1 2.7 10.1 1.9 4.4 2.7 6.5 5.3 1.1 5.3 2.3 10.8 7.4

24.0 21.9 .0 11.4 3.1 8.3 3.1 4.2 2.1 .0 .0 2.1 5.2 14.6

28.2 25.6 .0 5.1 5.1 .0 7.7 5.1 .0 .0 .0 5.1 10.3 7.7

32.5 23.3 .0 16.3 4.7 7.0 .0 4.7 .0 .0 .0 .0 11.6 .0

.0 .0 11.8 11.8 .0 .0 .0 23.5 11.8 .0 .0 .0 11.8 29.4

35.4 15.4 3.0 8.0 .5 4.3 3.1 1.6 3.0 1.7 .6 1.7 4.9 16.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
RESPUESTA

P15.

DETALLE DE RESPUESTA:

0. Ninguno         4. Alza en los combustibles            8. Plan Súper Mano Dura 12. Otros fracasos
1. Alza en el costo de la vida         5. Alto costo de servicios básicos            9. Dolarización 13.  No sabe
2. Maras         6. Pobreza          10. Tratados de Libre Comercio
3. Desempleo         7. Incremento de homicidios y crimen      11. No cumple promesas
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Cuadro 12
En general, ¿cómo evalúa la gestión del presidente Elías Antonio Saca durante su período de gobierno? según variables

(En porcentajes)

4.1 11.1 23.0 50.8 11.0

52 140 289 639 138

3.4 11.9 26.8 46.0 11.9

3.4 8.6 18.1 59.9 10.0

5.9 15.9 18.8 48.0 11.4

.9 8.7 28.3 56.9 5.3

4.5 6.1 25.6 50.3 13.5

8.3 16.7 8.3 58.3 8.3

8.5 18.9 17.7 41.5 13.4

2.9 10.6 22.7 51.3 12.4

3.9 13.0 15.6 58.4 9.1

4.1 9.2 26.0 51.7 9.2

5.2 12.8 24.2 46.1 11.8

3.1 9.6 21.8 55.2 10.2

2.4 8.3 13.9 62.8 12.6

4.3 11.0 25.5 50.5 8.7

5.5 12.4 28.9 39.2 14.0

5.2 14.8 25.3 44.6 10.1

3.3 9.9 28.1 52.1 6.6

3.7 8.8 28.7 50.3 8.5

3.6 7.1 23.2 51.5 14.5

3.9 10.6 15.2 56.5 13.9

7.1 25.1 16.9 39.4 11.4

7.7 12.9 24.2 47.4 7.9

3.2 11.6 22.4 50.4 12.3

3.0 8.9 23.9 53.4 10.9

15.0 12.5 12.5 55.0 5.0

1.8 23.7 24.6 50.0 .0

.6 1.2 11.0 63.2 23.9

14.8 28.0 19.0 35.2 3.0

5.2 10.4 30.2 45.8 8.3

15.4 7.7 23.1 48.7 5.1

11.6 14.0 18.6 55.8 .0

.0 11.8 47.1 41.1 .0

1.6 10.3 33.6 48.3 6.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena
RESPUESTA
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Cuadro 13
¿Cree usted que el gobierno de Elías Antonio Saca ha cumplido con sus promesas? según variables

(En porcentajes)

27.5 47.0 25.4

346 591 320

29.5 47.7 22.8

22.7 50.9 26.4

34.6 43.9 21.5

26.0 50.1 23.9

18.7 46.9 34.4

25.0 66.7 8.3

39.3 35.0 25.8

29.5 46.3 24.2

27.3 46.8 26.0

22.3 50.8 26.9

31.0 45.2 23.8

24.2 48.8 27.0

20.8 49.2 30.0

28.6 50.9 20.5

29.8 42.0 28.2

33.9 40.2 25.9

25.4 46.4 28.1

22.5 48.5 29.0

24.8 48.4 26.8

27.0 49.5 23.5

47.3 37.4 15.2

31.7 49.2 19.1

27.6 45.7 26.7

23.9 48.5 27.6

40.0 37.5 22.5

45.6 43.0 11.4

8.8 43.7 47.5

57.8 35.5 6.7

16.7 69.8 13.5

43.6 51.3 5.1

44.2 34.9 20.9

58.9 41.1 .0

26.4 53.9 19.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Con algunas Sí, con todas
RESPUESTA

P17.
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Cuadro 14
En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor que cuando entró el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

25.0 45.3 29.7

314 571 374

30.4 42.8 26.8

21.8 39.4 38.9

28.9 47.5 23.6

20.4 51.0 28.6

18.0 45.5 36.4

25.0 58.3 16.7

27.4 51.8 20.7

23.9 48.2 27.9

31.2 35.1 33.8

24.6 41.6 33.8

26.9 43.1 30.0

23.2 47.4 29.4

15.7 46.1 38.2

25.2 52.1 22.7

31.0 40.8 28.2

33.2 33.0 33.7

32.5 33.9 33.6

24.3 44.5 31.2

22.3 38.8 38.8

21.5 53.2 25.3

29.4 54.0 16.7

30.3 41.8 27.9

23.9 47.7 28.4

23.2 42.7 34.1

32.5 45.0 22.5

37.7 50.9 11.4

8.6 35.9 55.5

46.4 43.5 10.1

21.9 54.1 24.0

43.6 30.8 25.6

27.9 53.5 18.6

23.5 76.5 .0

26.8 52.3 20.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Peor Igual Mejor
RESPUESTA

P18.
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Cuadro 15
¿En su opinión el actual gobierno se preocupa por todos los salvadoreños o hay un grupo

más beneficiado que otros? según variables
(En porcentajes)

2.3 41.6 30.1 10.5 2.4 1.3 8.2 1.6 2.0

29 524 379 133 30 16 104 21 25

2.5 41.1 30.5 12.9 2.8 .5 6.7 2.6 .3

2.7 46.5 27.6 7.1 2.9 .7 8.1 2.2 2.2

1.3 34.3 33.4 12.0 2.6 2.4 11.1 1.1 1.7

3.8 40.3 26.2 12.2 1.8 .6 10.2 2.0 2.9

2.7 50.5 28.3 7.1 1.7 1.2 4.5 .8 3.3

.0 33.3 41.7 25.0 .0 .0 .0 .0 .0

.6 36.6 36.6 15.9 1.2 1.2 6.7 1.2 .0

2.6 41.9 27.4 10.8 2.6 1.6 10.3 .7 2.1

2.6 36.4 28.6 7.8 2.6 2.6 13.0 3.9 2.6

2.5 43.4 31.0 8.9 2.5 .8 6.1 2.5 2.3

2.1 36.9 30.5 14.9 3.5 .6 7.9 2.0 1.7

2.6 45.9 29.6 6.5 1.4 1.9 8.6 1.3 2.2

1.7 44.1 30.9 12.3 2.0 .7 4.5 2.4 1.4

2.7 37.8 29.5 11.3 3.0 1.1 11.0 1.6 2.0

2.7 41.1 30.7 8.0 2.8 2.3 8.3 1.1 3.0

2.0 46.9 29.2 8.7 1.1 1.3 8.0 1.1 1.6

4.1 52.5 27.3 6.0 1.1 1.6 5.2 1.4 .8

3.4 46.6 26.5 7.1 2.5 .5 9.0 2.1 2.3

2.0 42.1 30.3 8.0 1.8 2.2 10.2 .9 2.5

1.2 36.7 31.6 13.7 4.2 1.5 7.8 1.6 1.8

.5 26.2 38.6 21.7 1.1 1.1 7.4 1.8 1.6

3.4 34.4 30.7 11.1 3.9 .9 12.4 .9 2.2

2.0 42.9 27.3 12.3 2.5 1.5 7.7 1.7 2.1

2.3 44.6 34.2 6.6 1.3 .9 6.3 2.2 1.6

.0 30.0 45.0 10.0 .0 5.0 10.0 .0 .0

.0 24.6 38.6 16.7 4.4 3.5 7.0 .0 5.3

1.6 66.9 14.9 7.2 .8 1.1 4.6 1.1 1.9

.9 14.1 46.2 16.5 4.6 .8 14.4 2.1 .4

.0 28.1 51.0 10.4 2.1 .0 6.2 2.1 .0

.0 23.1 17.9 17.9 5.1 5.1 23.1 .0 7.7

.0 32.5 34.9 16.3 11.6 .0 4.7 .0 .0

.0 17.6 11.8 58.9 11.8 .0 .0 .0 .0

4.2 37.7 32.9 8.7 2.0 1.5 8.4 2.2 2.4

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

0 1 2 3 4 5 6 7 8
RESPUESTA

P19.

DETALLE DE RESPUESTA:

0.  Ninguno 3.  Los empresarios 6.  Ellos mismos
1.  Todos igual 4.  ARENA 7.  Otras respuestas
2.  Los ricos 5.  Los pobres 8.  No sabe
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Cuadro 16
¿Cree Ud. que la aplicación de la justicia ha mejorado o empeorado con el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

48.6 27.5 22.9 1.0

612 346 289 13

48.0 25.7 24.8 1.6

61.6 19.8 18.6 .0

38.0 33.0 27.9 1.1

53.4 25.4 19.8 1.5

53.6 27.5 18.0 .8

25.0 41.7 33.3 .0

37.2 32.9 29.3 .6

47.0 29.7 22.0 1.3

46.8 26.0 27.3 .0

54.1 23.6 21.3 1.0

43.7 29.3 25.9 1.1

53.2 25.8 20.1 .9

58.0 23.4 18.2 .4

42.6 31.3 24.6 1.5

52.7 25.5 21.1 .7

41.1 27.9 29.7 1.3

56.8 19.4 23.0 .8

52.8 25.4 21.0 .7

56.6 23.1 18.5 1.8

44.3 31.7 22.8 1.2

25.7 39.4 34.4 .5

52.2 24.7 22.3 .8

47.8 27.2 23.7 1.2

47.4 29.8 21.8 .9

45.0 32.5 22.5 .0

25.5 31.6 36.8 6.1

68.7 20.1 11.0 .2

29.8 30.8 38.0 1.3

41.7 34.4 24.0 .0

46.2 23.1 20.5 10.3

13.9 46.5 39.5 .0

29.4 35.3 35.3 .0

45.3 30.4 23.5 .9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado No responde
RESPUESTA
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Cuadro 17
¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado

con el actual gobierno? según variables
(En porcentajes)

14.2 30.7 55.1

178 384 689

13.8 26.8 59.4

22.9 31.0 46.1

8.2 30.7 61.1

12.1 40.1 47.8

19.2 29.3 51.5

.0 33.3 66.7

11.7 33.1 55.2

11.9 30.5 57.6

13.2 35.5 51.3

17.8 29.5 52.7

15.4 32.8 51.8

13.2 28.7 58.1

18.8 30.8 50.4

9.8 30.9 59.4

13.5 30.3 56.2

18.0 30.6 51.3

18.1 23.6 58.2

14.8 34.1 51.1

16.3 30.9 52.8

11.2 33.7 55.1

11.4 23.4 65.2

14.1 32.9 53.0

14.3 30.6 55.0

13.8 29.6 56.6

22.5 27.5 50.0

9.8 19.6 70.6

28.3 36.8 34.8

3.8 21.5 74.7

5.3 32.9 61.7

10.3 25.6 64.1

.0 16.3 83.7

17.6 23.5 58.9

9.4 31.7 58.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado
RESPUESTA
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Cuadro 18
¿Su situación económica familiar mejoró o empeoró con la gestión del actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

10.4 43.9 45.7

131 553 576

9.8 36.6 53.6

14.2 50.4 35.4

7.4 43.7 48.9

5.3 42.8 51.9

15.7 48.3 35.9

8.3 50.0 41.7

11.6 45.1 43.3

10.0 43.3 46.7

9.1 37.7 53.2

10.7 44.9 44.4

12.5 43.2 44.3

8.4 44.6 47.0

15.8 47.8 36.4

7.4 43.7 48.9

8.2 41.3 50.5

10.7 40.6 48.7

11.5 37.4 51.1

9.8 43.2 46.9

11.6 41.9 46.5

10.1 49.0 40.8

9.3 45.8 45.0

10.5 42.3 47.2

9.5 45.4 45.2

12.7 41.3 46.0

.0 62.5 37.5

6.1 26.3 67.6

23.1 49.0 27.9

1.5 36.5 62.0

4.2 42.7 53.1

5.1 46.2 48.7

7.0 20.9 72.1

.0 41.1 58.9

5.5 45.9 48.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado
RESPUESTA

P22.
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Cuadro 19
En su opinión, ¿la delincuencia ha disminuido o ha aumentado con el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

45.0 20.2 34.8

565 254 438

49.4 22.2 28.4

49.4 19.3 31.3

33.4 19.2 47.4

51.9 19.2 28.9

50.9 20.8 28.3

16.7 16.7 66.7

31.7 22.6 45.7

43.8 20.6 35.6

37.7 15.6 46.8

51.4 19.8 28.8

43.7 20.3 36.0

46.1 20.1 33.8

54.3 15.5 30.2

42.8 21.8 35.3

39.0 25.0 36.0

40.8 18.7 40.4

53.4 20.1 26.4

52.0 19.3 28.7

47.5 19.6 32.9

38.3 21.2 40.5

27.3 21.7 51.1

46.4 19.3 34.3

45.1 20.7 34.2

43.1 20.2 36.7

50.0 15.0 35.0

27.2 28.9 43.9

59.0 16.3 24.7

30.0 15.2 54.8

43.7 34.4 21.9

38.5 12.8 48.7

13.9 37.2 48.8

11.8 52.9 35.3

44.1 22.8 33.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado
RESPUESTA

P23.
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Cuadro 20
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría al gobierno de Elías Antonio Saca

por su desempeño en este primer año? según variables
(En porcentajes)

1243 6.56 2.45

275 6.34 2.66

173 6.94 2.41

394 6.16 2.48

146 6.75 2.20

254 7.03 2.22

10 6.67 1.51

142 6.07 2.18

525 6.59 2.43

66 6.76 2.85

500 6.62 2.50

603 6.26 2.43

639 6.83 2.45

347 6.90 1.99

472 6.38 2.43

239 6.49 2.72

185 6.44 2.85

146 6.76 2.92

406 6.70 2.66

237 6.91 2.29

289 6.52 2.06

164 5.57 2.06

228 6.14 2.58

666 6.64 2.42

331 6.71 2.40

17 5.85 2.65

48 5.59 2.60

400 7.96 1.72

228 4.95 2.47

40 6.48 2.19

17 5.62 2.88

19 5.74 2.16

7 5.41 2.95

485 6.33 2.34

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 21
En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o necesita un cambio? según variables

(En porcentajes)

37.1 62.1 .9

467 782 11

32.9 66.7 .5

48.2 50.4 1.5

31.4 67.5 1.1

34.7 64.1 1.2

43.9 55.6 .5

41.7 58.3 .0

28.7 69.5 1.8

35.1 64.3 .7

39.0 61.0 .0

41.1 57.9 1.0

33.5 66.0 .5

40.4 58.3 1.3

37.1 62.5 .4

33.7 65.0 1.3

39.5 59.9 .5

42.0 56.7 1.3

48.4 51.1 .5

42.8 56.2 .9

39.6 58.8 1.6

28.9 70.5 .6

22.5 77.0 .5

29.2 69.7 1.1

37.7 61.5 .8

41.7 57.2 1.0

27.5 72.5 .0

14.9 85.1 .0

61.5 38.5 .0

9.1 89.5 1.3

22.9 77.1 .0

23.1 76.9 .0

25.6 74.4 .0

17.6 82.4 .0

34.6 63.8 1.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Va por buen
camino

Necesita un
cambio No responde

RESPUESTA

P25.
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Cuadro 22
¿Cree usted que Antonio Saca tiene control de las decisiones dentro de su gobierno

o está siendo manipulado por otros sectores? según variables
(En porcentajes)

49.4 43.3 7.3

622 546 92

50.6 42.7 6.7

41.1 50.9 8.1

59.6 36.0 4.4

40.2 45.8 14.0

43.2 48.7 8.1

66.7 33.3 .0

64.6 32.3 3.0

51.9 42.1 6.0

45.5 50.6 3.9

42.6 47.0 10.4

56.6 38.7 4.7

42.5 47.7 9.8

41.7 53.7 4.6

53.0 38.9 8.1

49.8 39.7 10.5

53.6 40.2 6.2

31.7 50.0 18.3

42.7 48.2 9.1

49.0 48.3 2.7

54.5 39.3 6.1

74.3 24.6 1.1

50.9 44.7 4.3

48.7 43.1 8.2

48.5 43.9 7.6

67.5 27.5 5.0

60.5 29.8 9.6

25.7 69.2 5.0

77.4 19.0 3.6

62.5 33.3 4.2

64.1 23.1 12.8

86.1 13.9 .0

82.4 17.6 .0

51.1 37.8 11.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Está siendo
manipulado

Tiene control
sobre las

decisiones No sabe

RESPUESTA
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Cuadro 23
¿Cree Ud. que durante la gestión de Elías Antonio Saca en el gobierno la pobreza

ha aumentado o ha disminuido? según variables
(En porcentajes)

21.6 35.5 42.9

270 443 535

20.6 32.8 46.6

21.3 38.9 39.9

20.5 31.5 48.0

15.5 42.5 41.9

28.4 38.2 33.5

16.7 25.0 58.3

14.1 38.0 47.9

23.3 32.3 44.3

19.7 39.5 40.8

22.4 37.8 39.8

25.1 34.1 40.9

18.4 36.9 44.7

25.5 37.5 37.0

20.4 32.1 47.4

19.5 38.2 42.3

20.4 36.9 42.7

19.5 35.7 44.8

22.7 39.4 37.9

29.9 30.8 39.4

16.6 37.4 46.0

17.9 29.1 52.9

20.0 36.3 43.7

19.6 34.0 46.4

27.0 38.4 34.6

20.0 30.0 50.0

12.3 28.1 59.6

36.4 40.6 23.0

7.3 21.4 71.4

30.2 19.8 50.0

35.1 16.2 48.7

.0 48.8 51.2

.0 57.1 42.9

17.2 39.8 43.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado
RESPUESTA

P27.
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Cuadro 24
Dígame por favor si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo

con la siguiente frase: "Las acciones del gobierno benefician a personas como usted" según variables
(En porcentajes)

33.2 27.3 4.9 24.9 9.7

417 343 61 313 122

36.3 26.0 4.0 23.2 10.4

18.7 36.9 1.7 32.5 10.1

40.9 22.5 5.3 20.8 10.5

35.3 31.8 6.1 22.7 4.1

26.6 26.9 6.6 29.1 10.8

16.7 58.3 .0 16.7 8.3

41.7 24.5 3.1 21.5 9.2

34.5 27.3 4.6 22.1 11.6

35.1 19.5 10.4 24.7 10.4

29.5 28.5 5.1 29.0 7.9

36.3 25.7 3.5 24.0 10.4

30.2 28.8 6.1 25.7 9.2

28.3 29.6 5.0 28.4 8.7

36.9 27.9 4.7 23.8 6.6

36.1 25.3 4.6 21.9 12.1

29.1 24.2 5.4 25.0 16.3

29.7 20.9 7.7 28.0 13.7

28.7 28.5 6.1 27.4 9.3

28.8 26.4 4.6 31.5 8.7

35.0 34.1 3.4 17.1 10.3

50.8 19.8 2.1 19.8 7.4

39.2 28.5 4.5 20.8 7.1

33.4 26.7 5.6 25.1 9.2

27.9 27.9 3.8 27.9 12.6

42.5 25.0 5.0 17.5 10.0

54.4 18.4 .0 18.4 8.8

13.3 27.2 3.5 35.5 20.4

63.5 21.9 .8 12.7 1.1

36.5 27.1 7.3 25.0 4.2

44.4 36.1 5.6 .0 13.9

37.2 37.2 7.0 18.6 .0

47.1 23.5 17.6 11.8 .0

32.3 30.2 7.9 23.7 5.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P28.
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Cuadro 25
Dígame por favor si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo

con la siguiente frase: "Personas como usted influyen en las decisiones del gobierno" según variables
(En porcentajes)

38.9 26.1 5.8 22.2 7.0

488 326 73 278 88

41.6 24.1 4.5 22.7 7.0

24.2 33.3 6.0 32.0 4.5

48.8 21.4 3.9 17.9 7.9

41.4 29.2 7.3 15.8 6.4

29.5 28.6 9.0 25.3 7.7

41.7 41.7 .0 16.7 .0

49.7 22.7 1.8 19.0 6.7

41.4 26.8 4.6 18.8 8.5

37.7 22.1 6.5 24.7 9.1

33.4 26.5 8.2 26.5 5.4

41.6 23.6 3.6 23.1 8.1

36.4 28.4 7.8 21.3 6.0

39.1 26.8 4.9 23.2 6.1

42.6 25.4 5.4 21.3 5.3

34.6 29.8 7.5 20.3 7.8

35.0 21.7 6.4 24.9 11.9

30.0 23.9 8.1 26.1 11.9

29.2 28.9 10.5 25.5 6.0

42.9 20.3 2.9 25.4 8.4

45.0 31.7 2.2 16.2 4.8

55.3 19.3 2.4 16.1 6.9

44.8 24.7 5.8 17.9 6.8

39.7 25.4 5.6 22.9 6.4

33.1 28.1 6.1 24.0 8.6

37.5 32.5 7.5 17.5 5.0

62.3 11.4 3.5 19.3 3.5

22.4 28.6 6.3 28.8 13.9

64.6 21.1 2.1 10.3 1.9

39.6 18.7 3.1 33.3 5.2

44.4 30.6 .0 11.1 13.9

39.6 27.9 .0 27.9 4.7

35.3 23.5 17.6 23.5 .0

38.0 28.2 7.8 21.8 4.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 26
¿Qué tanto cree Ud. que el gobierno ha escuchado las demandas de la población:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

12.5 36.4 29.1 22.1

156 456 364 277

13.5 36.7 27.7 22.1

9.5 33.0 30.8 26.6

14.9 37.3 27.6 20.2

9.0 40.2 34.4 16.3

11.6 34.7 28.3 25.3

8.3 41.7 41.7 8.3

17.2 30.7 31.3 20.9

12.5 36.8 27.4 23.3

10.4 37.7 27.3 24.7

11.5 37.2 30.1 21.2

13.8 37.4 27.2 21.6

11.2 35.4 30.8 22.6

8.5 41.7 29.5 20.3

13.1 39.8 27.0 20.1

13.3 27.9 33.1 25.6

16.9 28.7 28.2 26.2

14.5 27.9 29.9 27.7

11.5 34.6 29.3 24.6

8.6 40.6 26.8 24.0

11.7 37.1 32.6 18.7

19.9 41.5 24.7 13.8

16.7 38.5 26.3 18.4

13.4 36.4 27.7 22.5

7.6 34.0 34.0 24.4

15.0 44.9 25.0 15.0

10.9 50.9 30.0 8.2

3.4 25.9 30.7 40.0

33.6 44.5 16.7 5.1

15.6 34.4 35.4 14.6

12.8 33.4 41.0 12.8

11.6 48.8 30.2 9.3

35.3 35.3 29.4 .0

9.6 39.6 32.4 18.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 27
En su opinión, Elías Antonio Saca, ¿está gobernando bien al país o

lo está gobernando mal? según variables
(En porcentajes)

48.9 30.5 20.6

614 383 260

45.2 35.2 19.6

57.0 27.1 15.9

43.3 26.9 29.8

55.9 28.2 15.9

51.8 34.4 13.8

41.7 25.0 33.3

40.5 26.4 33.1

49.7 28.4 21.9

48.1 28.6 23.4

50.6 34.1 15.3

48.6 25.9 25.5

49.1 34.8 16.1

52.0 29.3 18.7

45.4 33.2 21.4

47.7 31.5 20.8

53.4 24.4 22.2

56.8 29.2 13.9

53.1 33.8 13.2

50.0 31.3 18.7

47.1 30.8 22.1

32.3 21.7 46.0

42.7 33.9 23.4

49.9 29.0 21.0

51.8 31.1 17.1

37.5 30.0 32.5

36.8 29.0 34.2

77.7 19.3 3.0

17.3 21.9 60.8

36.5 43.7 19.8

43.6 38.5 17.9

37.2 27.9 34.9

17.6 47.1 35.3

43.3 42.1 14.6

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Lo está
gobernando bien Ni bien ni mal

Lo está
gobernando mal

RESPUESTA

P31.
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Cuadro 28
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función

de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10,
en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor: Ministerio de Educación según variables

(En porcentajes)

1222 7.38 2.09

271 7.14 2.28

172 7.74 2.00

385 7.19 2.03

145 7.26 2.04

249 7.76 1.95

10 7.08 .52

140 6.90 1.90

517 7.45 1.99

65 7.55 2.17

489 7.43 2.23

594 7.13 2.09

628 7.62 2.06

342 7.70 1.87

472 7.22 2.10

231 7.35 2.18

177 7.25 2.27

141 7.42 2.49

397 7.50 2.34

236 7.63 1.94

287 7.45 1.61

162 6.58 1.81

225 7.16 2.37

657 7.44 2.03

323 7.48 1.95

16 6.45 2.40

45 6.53 2.35

398 8.12 1.62

226 6.52 2.21

40 7.42 1.85

16 7.33 1.58

19 7.02 1.41

7 7.12 1.16

470 7.27 2.21

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 29
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función

de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10,
en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor: Ministerio de Hacienda según variables

(En porcentajes)

1012 6.43 2.33

223 6.35 2.40

141 6.74 2.59

352 6.33 2.24

112 6.24 2.17

183 6.58 2.29

10 6.50 1.32

132 6.27 2.16

448 6.44 2.27

55 6.25 2.55

366 6.49 2.45

526 6.32 2.23

485 6.55 2.44

303 6.91 2.05

396 6.28 2.33

179 5.99 2.49

133 6.37 2.55

100 6.55 2.63

290 6.28 2.73

201 6.56 2.47

260 6.68 1.72

160 6.05 1.95

184 6.15 2.55

553 6.49 2.27

256 6.59 2.25

16 5.03 2.41

37 5.66 2.40

346 7.48 1.97

207 5.60 2.32

31 6.03 2.71

13 6.23 1.44

19 6.19 1.96

5 4.33 2.29

353 6.04 2.30

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 30
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función

de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10,
en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor: Ministerio de Obras Públicas según variables

(En porcentajes)

1176 7.20 2.29

260 6.97 2.37

167 7.58 2.16

383 6.91 2.27

132 7.33 2.34

234 7.58 2.22

10 7.08 1.52

139 6.83 2.09

501 7.20 2.26

62 7.40 2.45

463 7.28 2.37

586 7.11 2.25

590 7.29 2.33

330 7.68 1.87

451 7.02 2.33

224 6.99 2.50

170 7.01 2.50

130 7.52 2.33

368 7.11 2.62

230 7.22 2.40

287 7.44 1.81

162 6.70 1.97

218 6.88 2.47

630 7.25 2.24

309 7.36 2.26

17 6.60 1.64

44 6.67 2.22

387 8.09 1.84

223 6.19 2.26

36 7.84 2.47

15 7.77 2.25

19 7.19 1.88

7 6.35 3.04

445 6.92 2.38

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 31
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función

de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10,
en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor: Ministerio de Trabajo según variables

(En porcentajes)

1144 5.83 2.62

255 5.56 2.76

161 6.31 2.63

371 5.51 2.55

127 5.88 2.63

231 6.29 2.50

10 6.08 1.17

132 5.26 2.32

493 5.86 2.58

61 5.72 2.88

448 5.99 2.74

567 5.45 2.67

577 6.21 2.53

331 6.31 2.28

438 5.76 2.55

210 5.49 2.92

166 5.50 2.95

122 6.21 3.06

363 5.73 2.87

226 6.02 2.73

276 6.04 2.23

158 5.16 1.98

217 5.70 2.62

605 5.90 2.67

304 5.89 2.53

17 4.33 2.10

42 4.66 2.17

377 7.02 2.21

220 4.81 2.42

38 5.99 2.78

13 5.73 2.43

19 4.65 2.42

7 2.47 2.31

428 5.52 2.69

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 32
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función

de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10,
en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor: Ministerio de Relaciones Exteriores según variables

(En porcentajes)

909 6.55 2.34

208 6.41 2.40

134 6.93 2.22

312 6.32 2.35

95 6.52 2.43

161 6.89 2.20

9 7.30 1.35

121 6.41 2.33

402 6.51 2.28

48 6.80 2.39

330 6.60 2.42

472 6.32 2.31

437 6.80 2.34

289 6.84 2.04

344 6.27 2.41

155 6.77 2.39

122 6.36 2.62

79 6.62 2.77

251 6.48 2.63

185 6.80 2.19

250 6.62 2.11

145 6.18 2.06

166 6.35 2.46

493 6.62 2.30

233 6.66 2.28

15 5.00 2.32

35 5.10 2.69

318 7.58 1.72

193 5.45 2.43

29 6.86 2.44

11 5.16 2.84

16 6.05 2.18

7 5.41 2.95

300 6.42 2.30

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 33
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función

de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10,
en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor: Ministerio de Agricultura y Ganadería según variables

(En porcentajes)

1078 6.29 2.54

245 6.00 2.71

152 6.74 2.50

335 6.15 2.45

128 6.02 2.61

218 6.67 2.41

10 6.50 1.80

124 5.83 2.29

454 6.44 2.43

53 6.89 2.47

438 6.18 2.73

546 6.03 2.47

532 6.55 2.59

318 6.92 2.20

410 6.14 2.54

193 5.83 2.84

158 5.97 2.60

122 6.48 2.81

343 6.08 2.87

202 6.80 2.34

265 6.49 2.20

147 5.55 2.14

194 6.07 2.69

588 6.30 2.59

279 6.48 2.33

16 5.67 2.34

39 4.99 2.63

365 7.47 1.94

204 5.26 2.60

35 6.57 2.32

14 5.50 2.81

17 5.33 2.91

7 2.83 2.91

398 5.97 2.53

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica

P37.
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Cuadro 34
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función

de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10,
en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor: Ministerio de Salud y Asistencia Social según variables

(En porcentajes)

1214 6.97 2.47

268 6.70 2.76

170 7.55 2.20

391 6.74 2.41

141 6.97 2.50

244 7.21 2.32

10 6.33 2.48

141 6.47 2.33

518 7.00 2.36

66 6.99 2.77

479 7.09 2.57

589 6.85 2.26

625 7.08 2.65

343 7.47 2.05

464 6.64 2.50

230 6.88 2.83

177 6.94 2.49

137 7.05 2.84

392 7.00 2.72

233 7.38 2.26

289 7.10 2.11

162 5.97 2.14

222 6.67 2.58

649 7.01 2.46

324 7.17 2.37

17 5.60 2.32

45 5.71 2.49

397 8.00 1.92

228 5.93 2.56

38 6.82 2.70

17 6.62 1.92

19 5.84 2.54

7 6.59 2.50

463 6.79 2.52

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 35
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función

de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10,
en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor: Ministerio de Gobernación según variables

(En porcentajes)

1050 6.37 2.65

231 6.13 2.66

157 6.91 2.49

352 6.01 2.81

113 6.39 2.54

197 6.85 2.40

10 6.09 2.57

130 5.73 2.67

459 6.45 2.59

57 6.58 2.75

395 6.46 2.69

538 6.12 2.63

513 6.63 2.65

320 6.77 2.31

400 6.13 2.70

180 6.28 2.83

151 6.27 2.90

99 6.94 2.80

316 6.59 2.82

206 6.49 2.60

273 6.38 2.38

157 5.38 2.52

193 5.95 2.75

562 6.49 2.63

280 6.52 2.54

14 4.73 3.14

38 5.39 3.04

362 7.74 1.94

215 4.71 2.62

37 6.22 3.09

15 6.23 2.48

19 5.07 2.60

7 4.94 3.57

358 6.19 2.49

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica

P39.
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Cuadro 36
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función

de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10,
en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor: Ministerio de Medio Ambiente según variables

(En porcentajes)

1100 6.01 2.61

242 5.96 2.59

160 6.68 2.36

362 5.51 2.67

131 6.06 2.64

205 6.40 2.55

10 5.58 2.52

131 5.32 2.57

477 5.99 2.50

55 5.61 3.06

426 6.30 2.65

555 5.70 2.58

545 6.33 2.61

323 6.55 2.32

426 5.78 2.69

197 5.92 2.63

154 5.62 2.79

106 6.40 2.62

344 6.12 2.78

214 6.39 2.56

276 5.96 2.49

159 5.10 2.29

201 5.98 2.71

597 6.09 2.55

284 5.99 2.65

16 4.47 2.56

43 5.34 2.98

368 7.13 2.06

217 4.84 2.72

35 5.91 3.03

16 5.22 3.05

16 4.24 2.92

6 4.47 2.91

399 5.82 2.50

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica

P40.
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Cuadro 37
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función

de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10,
en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor: Ministerio de Economía según variables

(En porcentajes)

1086 5.55 2.56

240 5.33 2.76

155 5.83 2.48

365 5.38 2.51

119 5.57 2.40

207 5.90 2.49

10 5.75 1.56

128 5.38 2.24

487 5.66 2.45

57 5.42 3.09

404 5.49 2.72

544 5.44 2.49

542 5.67 2.62

325 6.13 2.23

410 5.26 2.57

195 5.27 2.79

156 5.48 2.67

105 5.54 2.90

334 5.36 2.97

220 5.72 2.41

270 5.85 2.12

158 5.24 2.17

206 5.23 2.69

574 5.71 2.51

289 5.59 2.49

16 3.78 2.73

42 4.25 3.06

366 6.68 2.16

218 4.61 2.26

36 5.48 2.37

16 5.03 2.13

17 5.00 2.31

6 4.71 2.24

385 5.23 2.66

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica

P41.
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Cuadro 38
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función

de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10,
en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor: Ministerio de Turismo según variables

(En porcentajes)

1019 6.33 2.42

220 6.18 2.41

144 6.66 2.54

351 6.08 2.51

114 6.53 2.10

190 6.59 2.29

10 5.33 2.03

128 5.93 2.40

452 6.43 2.37

58 6.24 2.65

370 6.38 2.45

526 6.14 2.39

493 6.53 2.44

315 6.79 2.18

388 6.05 2.45

179 6.27 2.52

137 6.15 2.61

93 6.22 2.52

295 6.41 2.65

205 6.61 2.40

268 6.39 2.21

158 5.76 2.22

192 6.21 2.45

542 6.48 2.37

268 6.22 2.46

16 4.89 2.49

41 4.88 2.73

351 7.28 1.99

209 5.37 2.45

32 6.34 2.24

14 7.16 2.46

19 5.72 2.42

6 6.14 1.59

347 6.12 2.43

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 39
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función

de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10,
en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor: Ministerio de Defensa según variables

(En porcentajes)

1063 6.63 2.44

233 6.43 2.65

150 7.31 2.01

359 6.12 2.64

118 6.71 2.21

203 7.22 1.96

10 5.82 2.73

132 5.80 2.59

467 6.60 2.34

56 6.51 2.78

399 6.98 2.37

545 6.45 2.39

518 6.82 2.48

314 7.03 2.08

413 6.41 2.49

186 6.51 2.56

150 6.53 2.73

102 7.00 2.63

324 6.83 2.59

210 6.95 2.34

270 6.53 2.25

157 5.73 2.22

199 6.50 2.61

570 6.73 2.35

278 6.62 2.46

14 5.06 2.38

41 5.72 2.72

369 7.84 1.72

215 5.21 2.50

33 6.70 2.83

14 6.87 2.75

17 5.93 2.34

6 4.57 2.25

368 6.40 2.37

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 40
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función

de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10,
en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor: Secretaría Nacional de la Familia según variables

(En porcentajes)

1050 7.13 2.35

223 7.07 2.49

149 7.25 2.29

362 6.89 2.39

122 7.07 2.36

195 7.59 2.05

10 6.64 1.37

127 6.67 2.19

476 7.09 2.29

55 7.48 2.55

382 7.29 2.44

530 6.87 2.35

521 7.39 2.32

314 7.54 1.79

416 7.00 2.39

180 6.85 2.77

139 6.97 2.64

94 7.64 2.34

314 7.24 2.62

217 7.30 2.37

270 7.08 2.04

156 6.46 2.10

193 6.73 2.54

572 7.20 2.23

269 7.36 2.37

15 5.83 2.65

38 6.00 2.41

370 8.15 1.69

208 5.86 2.45

35 6.84 2.89

15 7.09 2.33

16 6.65 1.92

7 6.00 3.09

361 7.01 2.35

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 41
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función

de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10,
en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor: Secretaría de la Juventud según variables

(En porcentajes)

935 6.87 2.47

204 6.93 2.38

133 7.27 2.35

321 6.49 2.64

111 6.92 2.26

166 7.18 2.36

9 6.40 1.52

113 6.18 2.58

425 6.89 2.45

50 6.76 2.93

338 7.11 2.36

488 6.64 2.47

447 7.12 2.44

289 7.25 2.10

367 6.66 2.56

156 6.79 2.80

124 6.69 2.47

86 6.99 2.38

276 7.18 2.63

195 7.13 2.46

237 6.79 2.26

142 5.97 2.33

173 6.46 2.63

512 7.10 2.30

234 6.77 2.58

14 5.45 3.01

32 5.81 2.93

339 7.94 1.80

185 5.67 2.61

33 6.43 2.98

12 5.70 2.33

15 6.63 1.98

6 4.43 2.67

313 6.68 2.45

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 42
¿Qué tan capaz cree usted que ha sido el gobierno para conducir al país en este primer año:

muy capaz, algo capaz, poco capaz o nada capaz? según variables
(En porcentajes)

7.5 24.6 38.8 29.1

94 309 487 365

7.8 25.5 36.6 30.0

6.1 22.0 35.2 36.7

9.8 27.6 40.7 21.9

3.5 22.0 48.1 26.4

6.7 22.5 35.4 35.4

8.3 33.3 41.7 16.7

8.0 30.1 39.9 22.1

7.5 27.0 37.7 27.8

10.4 19.5 39.0 31.2

6.9 21.2 39.5 32.4

8.8 27.4 36.1 27.6

6.2 22.0 41.3 30.5

4.4 21.6 46.1 28.0

8.3 28.3 39.3 24.1

8.6 24.4 31.8 35.2

9.7 21.4 33.2 35.7

9.4 21.8 32.2 36.6

6.3 20.3 38.2 35.1

6.2 23.5 39.3 31.0

6.0 26.5 44.4 23.1

13.0 36.4 35.9 14.6

10.2 29.5 36.1 24.2

6.6 24.5 40.5 28.4

6.9 21.0 38.1 34.0

17.5 30.0 25.0 27.5

10.5 36.8 43.0 9.6

.5 10.1 38.4 51.0

22.6 41.8 27.4 8.2

2.1 36.5 37.5 24.0

10.3 28.2 43.6 17.9

11.6 30.3 44.2 13.9

11.8 47.1 23.5 17.6

6.0 25.7 44.0 24.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada capaz Poco capaz Algo capaz Muy capaz
RESPUESTA
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Cuadro 43
En los últimos 12 meses, ¿la imagen que usted tenía de Elías Antonio Saca mejoró,

siguió igual o empeoró? según variables
(En porcentajes)

40.8 45.4 13.9

512 570 174

41.3 42.4 16.3

49.0 41.4 9.6

34.7 46.3 19.0

40.8 51.0 8.2

43.9 46.5 9.6

25.0 58.3 16.7

28.7 51.2 20.1

38.9 45.1 16.0

54.5 32.5 13.0

44.6 45.4 9.9

41.1 41.8 17.1

40.5 48.7 10.9

45.9 44.5 9.6

37.0 49.1 13.9

34.9 46.8 18.3

48.2 35.9 15.8

46.6 38.6 14.9

45.0 44.4 10.5

43.2 46.0 10.8

39.8 46.9 13.3

22.8 50.5 26.7

34.4 45.9 19.7

40.3 47.3 12.4

46.4 41.5 12.1

37.5 35.0 27.5

21.9 57.9 20.2

62.7 35.2 2.1

16.4 48.3 35.3

45.8 37.5 16.7

43.6 41.0 15.4

32.5 44.2 23.3

17.6 58.9 23.5

36.1 51.8 12.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Mejoró Siguió igual Empeoró
RESPUESTA
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Cuadro 44
¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con la decisión tomada por el presidente Elías Antonio Saca

de enviar un cuarto contingente de soldados salvadoreños a Irak? según variables
(En porcentajes)

27.5 70.5 2.1

346 888 26

25.4 72.6 2.0

38.6 59.4 2.0

22.3 76.4 1.3

22.5 73.2 4.4

32.9 65.1 2.0

25.0 75.0 .0

22.0 77.4 .6

25.9 71.9 2.1

35.1 63.6 1.3

29.7 67.8 2.5

32.1 66.2 1.7

23.2 74.4 2.4

29.8 69.0 1.2

24.6 74.0 1.5

27.5 69.0 3.5

30.6 66.3 3.1

32.0 64.8 3.3

30.6 66.2 3.2

29.9 68.4 1.6

24.1 74.5 1.3

17.7 82.3 .0

24.1 75.1 .8

27.1 70.7 2.2

30.5 67.1 2.5

32.5 62.5 5.0

13.2 80.7 6.1

48.4 49.4 2.1

6.8 92.6 .6

15.6 84.4 .0

28.2 71.8 .0

18.6 81.4 .0

11.8 88.2 .0

22.9 74.5 2.6

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

De acuerdo En desacuerdo No responde

RESPUESTA
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Cuadro 45
¿Considera usted que el Plan Oportunidades impulsado por el gobierno, ayudará a reducir

la pobreza en el país? según variables
(En porcentajes)

37.0 51.1 11.9

466 644 150

35.7 49.1 15.3

29.1 61.6 9.3

47.6 44.8 7.6

33.5 50.4 16.0

29.5 56.1 14.4

58.3 41.7 .0

53.0 43.3 3.7

39.6 49.8 10.6

37.7 49.4 13.0

29.2 55.1 15.7

41.8 49.1 9.1

32.5 53.0 14.6

33.0 59.3 7.7

40.0 48.1 11.9

35.8 48.2 16.0

38.2 47.3 14.5

23.2 53.3 23.5

31.3 52.1 16.6

33.8 57.7 8.5

39.9 54.1 6.0

63.8 31.5 4.8

41.4 49.6 9.0

37.4 50.0 12.6

32.3 55.0 12.7

52.5 42.5 5.0

57.0 37.7 5.3

19.8 72.7 7.5

64.5 25.5 10.1

34.4 62.5 3.1

30.8 53.8 15.4

62.8 37.2 .0

70.6 17.6 11.8

35.3 46.6 18.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí No sabe
RESPUESTA
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Cuadro 46
¿Está Ud. de acuerdo con la implementación del FOSALUD (Fondo Solidario para la Salud)

a través de impuestos específicos al consumo de bebidas alcohólicas,
cerveza, cigarrillos y armas? según variables

(En porcentajes)

72.1 26.2 1.6

909 330 21

69.9 28.7 1.4

71.1 27.4 1.5

75.8 23.6 .7

70.3 27.7 2.0

70.7 26.0 3.3

75.0 25.0 .0

78.0 22.0 .0

75.5 23.5 1.0

71.4 28.6 .0

67.0 29.9 3.0

72.4 25.9 1.7

71.9 26.5 1.6

70.6 27.5 1.9

70.0 29.1 .9

71.8 26.6 1.6

80.6 16.3 3.1

63.7 31.7 4.6

72.2 26.0 1.8

68.4 29.6 2.0

74.2 25.3 .4

82.0 18.0 .0

70.8 27.2 2.1

73.3 25.8 .9

71.1 26.0 3.0

65.0 35.0 .0

78.1 21.9 .0

79.2 19.9 .9

61.4 38.0 .6

75.0 15.6 9.4

82.1 12.8 5.1

53.5 46.5 .0

76.5 23.5 .0

70.8 27.0 2.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

De acuerdo En desacuerdo No responde

RESPUESTA
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Cuadro 47
¿Qué tanto cree usted que el Plan Súper Mano Dura está contribuyendo a reducir la delincuencia

producida por las maras en el país? según variables
(En porcentajes)

14.5 23.2 25.7 36.6

183 292 323 460

11.2 25.9 21.7 41.3

7.8 23.2 29.3 39.6

23.5 23.0 24.3 29.2

13.4 20.4 30.3 35.9

9.6 22.4 27.0 41.1

25.0 33.3 25.0 16.7

23.9 25.8 22.1 28.2

18.0 19.9 26.3 35.8

14.3 33.8 19.5 32.5

8.1 24.4 26.9 40.6

16.7 24.1 24.9 34.3

12.4 22.4 26.5 38.7

11.3 19.8 23.4 45.4

16.8 25.8 26.1 31.4

14.3 20.5 28.9 36.3

15.0 26.6 24.8 33.7

6.3 18.3 34.1 41.3

10.9 22.0 25.1 42.1

12.5 21.2 26.3 39.9

16.1 26.7 25.2 32.0

31.6 27.9 19.1 21.3

18.2 20.6 23.8 37.4

14.3 22.6 25.4 37.6

12.7 24.9 28.3 34.1

10.0 42.5 15.0 32.5

20.2 35.1 20.2 24.6

4.3 14.9 25.2 55.6

33.1 31.6 16.2 19.2

10.4 36.5 22.9 30.2

30.8 23.1 28.2 17.9

18.6 51.2 30.2 .0

35.3 35.3 17.6 11.8

13.1 22.7 31.2 33.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 48
¿Considera usted que el gobierno ha hecho lo necesario para evitar el alza

en los precios del combustible? según variables
(En porcentajes)

61.9 29.4 8.7

780 370 110

65.0 24.6 10.4

61.6 31.8 6.6

70.3 24.0 5.7

56.3 30.3 13.4

49.3 40.4 10.3

83.3 16.7 .0

74.4 21.3 4.3

64.4 29.7 5.9

58.4 29.9 11.7

55.8 31.5 12.7

67.0 26.5 6.5

57.2 32.0 10.8

62.7 32.6 4.7

65.6 26.0 8.4

56.6 30.8 12.6

58.3 29.9 11.8

44.0 34.7 21.3

53.8 35.0 11.2

60.8 33.2 6.0

72.4 24.1 3.4

82.5 13.8 3.7

65.9 28.8 5.2

63.2 26.9 9.9

55.8 35.0 9.2

75.0 25.0 .0

76.3 21.9 1.8

45.8 46.8 7.4

88.2 8.4 3.4

52.1 36.4 11.4

66.7 20.5 12.8

95.3 4.7 .0

88.2 .0 11.8

60.6 26.6 12.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí No sabe
RESPUESTA
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Cuadro 49
Desde que entró el actual gobierno, ¿ha percibido usted mejoría en la atención en la Red de Salud Pública

(Unidades de Salud y Hospitales Nacionales) y del Seguro Social? según variables
(En porcentajes)

42.8 55.0 2.2

539 694 28

50.9 47.4 1.7

35.2 63.6 1.2

46.7 50.4 2.8

40.8 55.7 3.5

34.3 64.1 1.7

33.3 58.3 8.3

46.3 52.4 1.2

45.4 52.5 2.1

40.3 58.4 1.3

39.6 57.9 2.5

43.9 53.9 2.3

41.7 56.2 2.1

36.9 61.6 1.5

47.1 49.7 3.2

42.6 55.1 2.3

42.8 56.3 .9

37.4 60.1 2.5

39.6 59.3 1.2

38.7 58.1 3.3

47.8 49.5 2.7

52.9 45.0 2.1

45.3 50.9 3.7

42.7 55.5 1.7

40.6 57.9 1.6

55.0 40.0 5.0

60.5 39.5 .0

22.8 75.2 1.9

67.9 29.7 2.5

53.1 46.9 .0

56.4 43.6 .0

53.5 46.5 .0

47.1 52.9 .0

43.9 53.2 2.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí No sabe
RESPUESTA
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Cuadro 50
Algunas encuestas han revelado que el Presidente Antonio Saca es muy popular.

En su opinión, ¿a qué se debe la popularidad del Presidente? según variables
(En porcentajes)

44.7 46.0 8.0 1.3

563 580 100 16
41.3 49.8 8.1 .8

40.6 53.1 6.4 .0

55.5 37.1 6.6 .9

34.7 49.9 12.2 3.2

40.4 48.7 8.6 2.3

58.3 25.0 16.7 .0

56.7 37.2 5.5 .6

47.8 44.4 6.5 1.3

46.8 45.5 6.5 1.3

37.6 50.8 10.2 1.5

51.0 41.2 6.9 .9

38.7 50.6 9.0 1.7

44.5 49.7 5.5 .4

46.3 43.3 8.7 1.6

42.7 45.9 9.2 2.1

43.5 46.4 8.9 1.1

30.9 54.9 10.4 3.8

36.2 52.4 9.9 1.5

43.4 49.7 5.4 1.5

51.3 41.6 6.9 .3

69.6 24.1 6.4 .0

53.9 38.6 6.6 .9

43.4 47.0 8.3 1.3

40.8 49.7 7.8 1.7

50.0 40.0 10.0 .0

57.9 30.7 3.5 7.9

20.7 71.9 7.4 .0

80.8 15.8 2.8 .6

61.5 25.0 13.5 .0

59.0 35.9 .0 5.1

65.2 34.8 .0 .0

58.9 17.6 23.5 .0

43.5 43.4 11.1 2.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

A la propaganda
del gobierno en

los medios

Por su
desempeño en el

primer año de
gestión Ambas No sabe

RESPUESTA
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Cuadro 51
¿Cómo evalúa el trabajo de la Asamblea Legislativa durante el último año? según variables

(En porcentajes)

6.2 25.1 21.4 42.0 3.9 1.3

79 316 270 529 49 17

5.0 24.0 23.2 41.9 5.1 .8

4.6 18.8 18.1 51.3 3.4 3.7

9.8 33.2 19.9 34.1 2.2 .9

1.8 22.7 24.8 44.6 4.7 1.5

5.8 19.4 22.3 46.4 5.1 1.0

16.7 58.3 .0 25.0 .0 .0

11.0 32.3 18.3 35.4 3.0 .0

6.7 28.7 20.2 39.5 4.1 .8

7.8 31.2 16.9 39.0 3.9 1.3

4.1 17.8 24.6 47.2 4.1 2.3

8.9 31.0 20.7 35.5 3.4 .6

3.8 19.5 22.1 48.2 4.4 2.1

3.9 17.4 12.2 59.8 5.6 1.1

7.4 28.1 20.4 39.5 3.7 .9

5.7 30.7 26.6 32.1 3.5 1.4

8.5 24.1 34.1 28.8 1.8 2.7

3.0 15.9 35.5 38.2 3.8 3.6

5.3 21.8 28.7 39.2 3.5 1.5

4.0 22.5 18.3 47.9 5.4 1.8

8.9 27.6 12.5 47.1 3.6 .3

10.3 41.3 10.1 34.9 3.4 .0

6.9 28.5 16.3 45.1 2.2 .9

6.6 24.5 21.4 41.6 4.7 1.2

4.7 23.3 25.7 41.0 3.4 2.1

15.0 40.0 10.0 30.0 5.0 .0

10.5 34.2 13.2 36.0 .0 6.1

4.1 16.1 16.0 55.1 7.8 1.0

11.4 33.3 18.2 36.1 .9 .0

2.1 34.4 19.8 35.4 8.3 .0

10.3 15.4 30.8 35.9 .0 7.7

9.3 41.9 20.9 27.9 .0 .0

35.3 11.8 29.4 23.5 .0 .0

4.9 26.8 27.9 36.2 2.4 1.7

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno No responde
RESPUESTA
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Cuadro 52
Con la labor de la Asamblea Legislativa, ¿cree Ud. que la situación del país

ha mejorado o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

28.5 37.1 32.5 1.9

360 468 409 23

28.8 41.4 29.7 .0

36.7 34.0 25.7 3.7

20.5 34.5 43.9 1.1

24.2 45.5 27.7 2.6

37.4 33.9 25.3 3.3

.0 25.0 75.0 .0

15.9 47.6 36.6 .0

26.1 34.7 37.8 1.3

33.8 32.5 32.5 1.3

34.5 37.6 24.9 3.0

27.9 35.0 36.1 1.1

29.2 39.2 29.1 2.6

41.3 29.5 27.9 1.2

23.1 39.3 36.0 1.6

27.1 38.3 31.7 2.8

20.8 44.0 33.0 2.2

33.3 36.9 26.5 3.3

29.5 40.7 27.2 2.5

39.4 31.4 27.8 1.5

25.2 36.1 37.3 1.5

11.6 38.6 49.7 .0

31.4 36.9 29.8 1.9

28.1 36.3 33.3 2.3

28.2 39.1 31.7 1.0

17.5 27.5 55.0 .0

14.9 25.5 57.9 1.8

46.3 26.5 24.4 2.8

16.0 35.7 47.9 .4

27.1 34.4 38.6 .0

35.9 59.0 5.1 .0

.0 69.7 30.3 .0

11.8 64.7 23.5 .0

22.4 45.5 30.0 2.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ha mejorado Seguirá igual Ha empeorado No responde
RESPUESTA
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Cuadro 53
En su opinión, ¿con qué frecuencia los diputados y diputadas salvadoreños recurren al diálogo

y a la concertación para lograr acuerdos sobre políticas y leyes? según variables
(En porcentajes)

14.3 30.5 13.1 24.9 14.7 2.4

180 385 165 314 185 31

15.7 24.0 14.2 27.9 16.7 1.6

12.7 30.8 12.2 25.4 17.4 1.5

17.9 41.3 8.3 22.9 8.5 1.1

14.0 22.7 21.0 21.6 13.4 7.3

8.6 25.3 15.2 26.5 21.0 3.3

33.3 58.3 8.3 .0 .0 .0

12.8 44.5 7.3 26.8 7.3 1.2

16.6 32.6 12.6 23.8 12.4 2.0

18.2 28.6 7.8 28.6 14.3 2.6

11.4 24.1 16.0 25.6 19.5 3.3

17.6 33.3 11.7 22.3 14.6 .6

11.3 27.9 14.3 27.5 14.8 4.2

9.1 28.7 10.2 30.6 19.5 1.9

16.3 33.4 10.9 25.2 12.1 2.1

16.3 27.8 18.3 19.0 15.6 3.0

16.3 30.1 17.0 21.7 11.4 3.6

15.6 19.1 24.0 18.6 17.2 5.5

12.5 26.2 15.5 24.9 18.1 2.8

12.5 25.1 11.6 31.8 17.1 2.0

14.3 35.0 10.1 26.4 12.8 1.3

20.4 52.4 3.7 18.8 3.7 1.1

18.7 23.6 13.3 27.0 16.1 1.3

13.8 33.3 11.8 24.2 14.3 2.6

11.2 30.0 15.8 26.4 14.3 2.3

37.5 27.5 .0 .0 22.5 12.5

28.9 32.5 3.5 19.3 6.1 9.6

8.1 24.2 10.7 31.6 23.5 1.8

18.2 41.5 6.8 21.1 11.8 .6

17.7 21.9 14.6 28.1 17.7 .0

17.9 33.4 12.8 30.8 5.1 .0

16.3 39.6 13.9 25.6 4.7 .0

11.8 52.9 11.8 11.8 11.8 .0

15.6 30.4 18.7 21.6 10.3 3.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nunca Casi nunca A veces Casi siempre Siempre No sabe
RESPUESTA
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Cuadro 54
¿Qué tanto cree que las leyes que promulgó la Asamblea Legislativa en los últimos doce meses,

beneficiaron a personas como usted: mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

39.2 30.0 21.1 9.8

491 375 264 122

35.4 30.5 20.6 13.5

41.9 24.6 21.1 12.4

45.6 30.7 17.1 6.6

39.1 29.9 27.2 3.8

31.8 31.9 24.1 12.1

41.7 33.3 25.0 .0

44.2 30.7 19.0 6.1

39.6 33.1 19.0 8.3

44.2 24.7 18.2 13.0

36.7 27.2 24.1 12.1

39.4 30.9 20.1 9.6

39.0 29.1 21.9 9.9

26.7 37.4 24.5 11.4

42.0 30.3 18.4 9.3

44.8 27.3 20.0 7.9

47.5 19.3 22.9 10.3

39.1 19.6 25.4 15.9

37.6 27.4 22.7 12.3

38.0 34.9 15.5 11.7

39.8 32.7 21.8 5.7

44.1 34.3 19.4 2.1

37.3 35.8 19.2 7.7

41.9 28.4 20.0 9.7

34.0 28.9 25.4 11.7

62.5 27.5 5.0 5.0

66.7 18.4 10.5 4.4

24.0 32.7 24.9 18.4

52.1 32.4 11.4 4.0

42.7 28.1 27.1 2.1

38.5 25.6 28.2 7.7

34.9 27.9 32.5 4.7

47.1 52.9 .0 .0

42.7 27.8 22.5 7.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 55
¿A quién cree Ud. que suele representar el diputado cuando vota en la Asamblea? según variables

(En porcentajes)

26.5 39.1 17.4 15.1 2.0

334 492 220 190 25
26.0 36.9 18.2 17.0 1.9

33.0 31.3 19.8 13.7 2.2

24.9 49.6 13.5 10.9 1.1

29.1 38.8 16.3 13.7 2.0

23.5 30.8 21.5 21.0 3.1

16.7 66.7 .0 16.7 .0

19.5 56.1 14.0 9.1 1.2

27.6 41.3 16.6 13.5 1.0

23.4 35.1 15.6 20.8 5.2

27.9 32.0 19.8 17.5 2.8

26.5 41.6 16.8 13.8 1.3

26.5 36.7 18.1 16.3 2.5

26.6 38.6 19.8 13.9 1.0

29.8 39.9 13.5 14.6 2.3

23.8 40.4 17.5 17.0 1.2

21.6 35.9 22.8 15.8 3.8

24.9 23.2 23.2 21.9 6.8

27.5 32.1 20.6 18.0 1.8

29.6 33.0 17.8 18.0 1.6

28.9 44.9 16.2 9.7 .3

16.7 70.4 5.6 6.4 1.1

29.2 39.3 16.7 13.1 1.7

24.7 40.9 16.8 15.5 2.1

27.9 35.5 19.9 14.7 1.9

27.5 35.0 5.0 32.5 .0

35.1 34.2 8.8 16.7 5.3

23.0 34.2 24.7 16.9 1.2

30.8 51.3 8.4 8.7 .8

33.3 39.6 21.9 5.2 .0

20.5 48.7 30.8 .0 .0

9.3 53.5 20.9 16.3 .0

35.3 64.7 .0 .0 .0

26.6 36.6 15.9 17.8 3.1

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

A él mismo A su partido
A toda la
población

A la gente que
votó por él

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 56
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría a la Asamblea Legislativa por su desempeño

en los últimos doce meses? según variables
(En porcentajes)

1217 6.00 2.36

268 5.94 2.42

165 6.63 2.22

392 5.36 2.35

141 6.11 2.13

251 6.57 2.29

10 4.50 2.41

141 5.21 1.94

520 5.87 2.33

63 5.82 3.00

483 6.42 2.33

595 5.72 2.31

622 6.26 2.39

343 6.71 1.90

465 5.73 2.41

230 5.73 2.59

179 5.67 2.47

134 6.43 2.67

398 6.12 2.60

235 6.30 2.37

288 5.95 2.03

163 4.98 1.68

224 5.82 2.52

655 6.08 2.29

320 6.03 2.39

17 4.58 2.20

44 4.34 2.34

398 6.95 2.11

225 5.33 2.22

40 5.92 2.30

17 6.05 2.39

19 5.60 1.91

7 4.76 1.63

466 5.70 2.40

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 57
Dígame, por favor, de los siguientes, ¿cuál es el principal reto de la actual Asamblea Legislativa? según variables

(En porcentajes)

28.7 17.6 18.9 24.2 6.4 .7 3.5

361 222 238 305 80 9 44

34.3 14.3 18.2 21.8 6.5 .3 4.5

32.3 19.1 15.2 21.0 8.1 .7 3.7

25.5 15.9 24.7 23.6 7.9 .9 1.5

21.0 21.9 12.2 34.1 4.7 .0 6.1

29.5 20.2 17.1 24.3 3.8 1.2 4.0

8.3 33.3 16.7 33.3 8.3 .0 .0

24.4 21.3 18.3 26.8 7.3 .0 1.8

25.9 17.9 22.5 25.1 6.2 .8 1.5

33.8 9.1 23.4 20.8 3.9 2.6 6.5

32.5 17.0 14.7 22.8 6.6 .5 5.8

25.9 17.1 20.0 26.9 7.1 .6 2.3

31.3 18.1 17.8 21.7 5.7 .7 4.7

25.8 17.8 19.3 29.4 4.5 .2 3.0

28.8 15.1 20.0 22.7 10.0 .9 2.5

31.2 18.6 16.3 23.1 4.3 1.1 5.5

30.4 22.1 18.5 20.3 3.6 .4 4.7

34.2 18.3 13.4 21.3 3.0 1.1 8.7

30.2 19.9 15.0 24.4 5.3 .6 4.6

31.8 12.2 17.6 27.8 7.1 .7 2.9

24.0 19.7 23.6 21.8 8.5 .9 1.6

23.5 15.3 27.5 25.9 7.7 .0 .0

30.1 16.1 16.7 25.5 4.9 1.3 5.4

29.2 18.0 19.0 23.4 7.0 .4 2.9

26.6 17.1 19.9 25.8 6.5 .9 3.2

30.0 27.5 25.0 10.0 .0 .0 7.5

30.7 23.7 17.5 10.5 14.0 .0 3.5

32.6 20.8 15.4 22.1 6.3 .8 2.0

25.5 13.7 25.3 28.3 5.1 .4 1.7

14.6 16.7 26.1 28.1 11.4 .0 3.1

23.1 12.8 15.4 35.9 12.8 .0 .0

30.2 30.2 18.6 20.9 .0 .0 .0

23.5 11.8 52.9 11.8 .0 .0 .0

28.2 16.1 17.9 25.0 5.9 1.0 5.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Crear leyes
que

favorezcan
a la

población

Llegar a un
acuerdo

para
gobernar al

país

Erradicar la
corrupción

de la
Asamblea

Crear leyes
que

promuevan
desarrollo
económico

del país

Impulsar la
modernización

del Estado
Otras

respuestas
No

responde
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Cuadro 58
¿Qué tanto cree Ud. que sus intereses están siendo representados por la Asamblea Legislativa? según variables

(En porcentajes)

33.0 40.9 17.8 8.2

413 512 224 103

32.0 40.6 18.3 9.1

25.8 43.9 20.6 9.7

43.4 37.7 14.0 4.8

30.9 44.3 20.4 4.4

24.3 42.1 19.8 13.8

41.7 41.7 16.7 .0

38.4 40.2 18.3 3.0

35.9 38.9 16.8 8.3

33.8 40.5 14.9 10.8

28.1 43.2 19.2 9.5

32.3 41.8 17.5 8.4

33.6 40.1 18.2 8.1

20.7 43.9 24.2 11.1

38.6 40.6 13.9 6.9

33.1 44.3 15.8 6.8

41.3 31.8 18.5 8.4

28.8 40.8 15.6 14.8

30.4 39.9 20.7 9.0

28.7 42.8 18.5 10.0

35.8 39.8 18.5 6.0

44.9 42.8 10.6 1.6

35.7 37.8 17.7 8.8

33.4 41.6 16.8 8.2

29.0 42.4 20.5 8.2

62.5 22.5 10.0 5.0

62.3 23.7 9.6 4.4

18.9 42.4 22.2 16.6

41.6 42.2 13.9 2.3

41.7 42.7 15.6 .0

46.2 20.5 20.5 12.8

41.9 44.1 13.9 .0

70.6 29.4 .0 .0

35.5 41.4 17.5 5.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho
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Cuadro 59
En su opinión, ¿cuál es el partido que más se ha destacado por su trabajo en la Asamblea Legislativa? según variables

(En porcentajes)

28.1 49.2 10.6 1.5 1.4 9.1

354 620 134 19 17 115

29.0 49.5 7.8 2.2 2.5 9.0

25.2 53.0 9.8 .5 1.2 10.3

34.7 42.8 14.2 .2 1.3 6.8

22.5 47.2 13.1 2.3 1.5 13.4

22.3 57.3 7.5 3.0 .3 9.6

25.0 50.0 8.3 .0 16.7 .0

40.2 40.2 15.2 .0 1.2 3.0

29.0 49.4 11.3 2.1 1.1 7.0

26.0 45.5 11.7 .0 .0 16.9

24.1 52.0 8.6 1.5 1.5 12.2

28.5 46.8 13.7 1.8 1.8 7.4

27.7 51.6 7.7 1.3 1.0 10.7

18.8 61.0 10.8 1.9 1.4 6.1

33.9 44.8 9.5 1.5 1.6 8.8

25.2 45.7 12.9 .9 1.1 14.2

34.4 43.5 10.3 1.8 1.1 8.9

25.4 45.1 6.6 1.6 2.2 19.1

24.6 55.6 7.3 1.3 1.2 10.1

22.9 57.3 10.9 .9 .7 7.3

28.8 47.7 13.1 2.2 1.0 7.2

46.0 28.3 18.3 1.6 2.6 3.2

31.5 48.1 10.5 1.5 1.1 7.3

28.4 46.5 12.0 1.5 1.3 10.3

24.7 56.9 7.2 1.3 1.7 8.3

42.5 27.5 20.0 5.0 .0 5.0

67.5 21.9 3.5 .0 2.6 4.4

7.7 86.2 1.7 .5 .0 3.9

30.0 18.1 44.5 2.1 .4 4.9

29.2 48.9 3.1 14.6 2.1 2.1

10.3 28.2 17.9 12.8 12.8 17.9

51.2 13.9 .0 .0 25.6 9.3

70.6 .0 .0 .0 .0 29.4

38.9 39.0 4.0 .8 1.5 15.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno ARENA FMLN PCN Otros partidos
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 60
¿Cree que la Asamblea Legislativa ha actuado de forma independiente de la presidencia? según variables

(En porcentajes)

46.2 47.8 6.0

582 602 76

50.3 45.3 4.4

45.2 51.1 3.7

51.5 45.2 3.3

36.1 50.5 13.4

40.1 50.5 9.4

41.7 58.3 .0

46.3 50.6 3.0

45.2 49.3 5.5

54.5 44.2 1.3

46.2 45.7 8.1

47.4 48.6 4.0

45.0 47.0 7.9

42.2 52.8 5.0

47.2 48.0 4.7

50.2 42.7 7.1

45.7 44.4 9.8

39.9 47.8 12.3

43.0 47.4 9.6

51.7 44.6 3.6

44.1 53.8 2.1

55.8 42.6 1.6

44.2 48.7 7.1

49.0 45.9 5.1

41.3 51.2 7.5

52.5 47.5 .0

59.6 32.5 7.9

34.5 60.9 4.6

60.7 36.9 2.5

59.4 38.5 2.1

41.0 51.3 7.7

65.1 34.9 .0

64.7 35.3 .0

45.8 44.9 9.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí No sabe
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Cuadro 61
En su opinión, ¿quién ha respondido mejor para ayudar a resolver los problemas de esta comunidad:

el gobierno central, los diputados o la Alcaldía? según variables
(En porcentajes)

22.4 17.8 2.3 57.5

282 224 29 724

27.2 15.0 2.7 55.2

20.8 19.3 1.5 58.4

26.6 16.4 1.3 55.7

18.9 18.4 5.2 57.4

13.9 21.7 2.2 62.3

8.3 25.0 .0 66.7

25.0 13.4 .6 61.0

19.4 18.8 2.3 59.5

31.2 20.8 3.9 44.2

23.9 17.5 2.5 56.1

20.4 16.4 2.1 61.1

24.2 19.2 2.4 54.2

13.7 20.8 3.4 62.0

24.6 16.0 1.5 57.9

27.3 16.7 2.3 53.7

26.3 18.3 2.0 53.3

21.0 18.9 2.7 57.4

24.4 22.1 1.1 52.5

22.1 16.3 5.8 55.7

18.8 16.0 1.8 63.4

25.4 11.6 .5 62.4

23.6 17.6 1.3 57.5

20.8 17.4 2.6 59.3

24.3 19.4 1.6 54.8

35.0 10.0 7.5 47.5

50.0 19.3 2.6 28.1

13.3 30.8 1.9 54.0

18.8 6.5 3.0 71.7

24.0 6.3 3.1 66.7

23.1 20.5 .0 56.4

30.2 4.7 .0 65.1

17.6 11.8 .0 70.6

28.3 13.8 2.3 55.6

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno
El gobierno

central Los diputados La Alcaldía
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Cuadro 62
¿Ha tenido usted la oportunidad de asistir a un cabildo abierto, una sesión municipal u otra reunión

convocada por la Alcaldía durante los últimos 12 meses? según variables
(En porcentajes)

78.8 18.9 2.3

993 238 29

79.1 17.1 3.7

76.8 18.3 4.9

81.7 16.6 1.7

72.6 25.1 2.3

79.0 21.0 .0

75.0 25.0 .0

76.2 21.3 2.4

83.5 14.8 1.6

79.2 18.2 2.6

74.6 22.3 3.0

74.7 22.3 3.0

82.6 15.7 1.7

82.7 14.8 2.5

79.2 19.6 1.2

75.2 21.1 3.7

75.5 21.4 3.1

78.1 18.8 3.0

78.4 18.8 2.8

83.9 14.3 1.8

80.5 17.7 1.8

70.1 27.8 2.1

81.3 15.2 3.6

76.5 21.4 2.1

81.8 16.4 1.8

75.0 20.0 5.0

92.1 7.9 .0

78.2 19.8 1.9

71.1 26.4 2.5

64.6 33.3 2.1

74.4 25.6 .0

58.2 41.8 .0

76.5 23.5 .0

83.6 13.3 3.1

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí
No ha habido

cabildo

RESPUESTA
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Cuadro 63
¿Qué tanto cree Ud. que el Alcalde y el Concejo Municipal han respondido a las demandas de la población:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

21.1 35.6 24.3 19.1

265 447 305 240

24.7 38.0 19.1 18.3

21.3 34.5 23.5 20.8

22.6 39.5 24.3 13.6

21.8 34.4 27.9 15.9

14.4 28.6 28.1 28.8

8.3 25.0 33.3 33.3

20.2 28.8 33.1 17.8

19.6 38.6 22.4 19.3

29.9 42.9 19.5 7.8

21.9 33.6 24.2 20.4

19.0 36.6 24.5 20.0

23.1 34.7 24.1 18.2

15.7 38.0 25.5 20.8

22.4 36.4 25.8 15.3

23.0 33.5 21.4 22.2

25.0 32.0 21.8 21.2

25.4 29.2 26.8 18.6

22.5 33.2 24.8 19.5

24.1 40.8 19.6 15.4

16.0 42.4 20.8 20.7

17.6 27.9 33.5 21.0

23.6 37.3 21.3 17.8

20.9 34.6 24.0 20.4

19.3 35.6 27.6 17.5

30.0 45.0 10.0 15.0

33.9 40.2 17.9 8.0

19.9 30.0 24.3 25.8

14.3 39.4 27.2 19.2

17.7 31.2 24.0 27.1

17.9 35.9 30.8 15.4

25.6 9.3 48.8 16.3

17.6 35.3 35.3 11.8

24.2 39.3 22.2 14.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 64
¿Qué tanto cree Ud. que sus intereses personales están representados

por el actual gobierno municipal? según variables
(En porcentajes)

26.2 36.6 23.2 14.0

329 458 290 176

31.5 38.2 19.0 11.4

20.5 34.5 27.6 17.4

30.0 40.1 20.5 9.5

22.9 38.5 23.2 15.3

20.7 29.9 28.5 20.9

8.3 41.7 25.0 25.0

27.6 30.7 28.8 12.9

27.0 40.4 20.1 12.4

33.3 40.0 18.7 8.0

24.5 33.7 25.3 16.6

25.1 35.9 24.2 14.8

27.3 37.2 22.2 13.4

19.1 40.7 25.8 14.4

27.7 36.3 23.7 12.3

25.5 38.1 20.8 15.6

36.3 28.0 19.9 15.7

37.8 27.8 21.7 12.8

21.8 36.4 25.9 15.8

27.3 36.8 18.4 17.5

25.8 42.9 21.6 9.8

25.4 33.9 27.2 13.5

25.2 36.0 25.4 13.4

26.3 37.2 22.6 13.9

25.3 35.7 23.8 15.2

55.0 35.0 5.0 5.0

46.4 31.3 19.6 2.7

20.2 33.0 28.3 18.5

24.5 38.4 19.2 17.9

16.7 49.0 17.7 16.7

25.6 33.4 35.9 5.1

27.9 27.9 27.9 16.3

29.4 35.3 35.3 .0

30.7 38.6 20.8 10.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 65
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría la gestión de la alcaldía de su municipio? según variables

(En porcentajes)

1240 6.35 2.65

274 5.86 2.79

170 6.81 2.72

394 6.04 2.37

147 6.24 2.86

255 7.12 2.53

10 6.33 2.33

141 6.23 2.06

528 6.33 2.59

66 5.20 3.09

495 6.56 2.76

604 6.20 2.58

636 6.49 2.70

346 6.81 2.34

473 6.27 2.58

236 6.06 2.98

184 6.07 2.82

146 6.27 3.06

403 6.36 2.89

238 6.31 2.76

290 6.57 2.21

163 6.06 2.13

228 6.14 2.66

666 6.41 2.64

327 6.46 2.64

17 4.63 2.61

47 5.01 2.64

400 6.66 2.86

228 6.70 2.14

41 7.24 2.25

17 6.80 2.66

19 6.46 2.31

7 6.47 1.17

482 5.96 2.66

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 66
En su opinión, ¿se debe dar más obligaciones y más dinero a la alcaldía o se debe de dejar
que el gobierno central asuma más asuntos y más servicios municipales? según variables

(En porcentajes)

42.4 55.5 2.2

534 699 27
37.2 62.1 .6

47.9 49.4 2.7

44.5 53.9 1.5

46.0 49.3 4.7

38.7 58.3 3.0

41.7 50.0 8.3

52.4 46.3 1.2

38.2 59.7 2.1

35.1 62.3 2.6

44.9 52.8 2.3

44.6 53.2 2.2

40.3 57.6 2.1

36.2 61.6 2.1

43.3 54.8 1.9

46.8 50.7 2.5

45.5 52.0 2.5

51.9 44.0 4.1

40.1 57.5 2.4

33.2 64.6 2.2

41.6 56.5 1.9

53.7 46.3 .0

34.8 62.2 3.0

46.1 52.0 1.9

41.1 57.0 1.9

27.5 67.5 5.0

44.7 43.0 12.3

39.0 59.6 1.4

50.4 49.6 .0

36.5 60.4 3.1

38.4 56.4 5.1

51.2 48.8 .0

47.1 52.9 .0

41.4 55.9 2.7

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

La alcaldía debe
tener más dinero y
más obligaciones

Gobierno central
debe asumir más
responsabilidades

locales No responde
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Cuadro 67
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría el trabajo de la alcaldía de su localidad durante el último año, en cuanto

a la calidad de atención que reciben las personas que llegan a hacer trámites a la alcaldía? según variables
(En porcentajes)

1219 6.86 2.41

266 6.44 2.63

169 7.25 2.43

387 6.55 2.22

146 6.96 2.41

250 7.46 2.28

10 7.42 1.58

139 6.58 2.07

520 6.82 2.38

64 5.99 3.00

484 7.09 2.43

594 6.67 2.39

625 7.04 2.42

345 7.16 2.12

462 6.76 2.35

232 6.69 2.72

180 6.75 2.62

143 6.88 2.70

393 6.98 2.70

236 6.83 2.37

286 6.93 2.04

160 6.45 1.97

224 6.68 2.41

659 6.94 2.40

318 6.91 2.38

16 5.22 2.92

46 5.78 2.51

397 7.14 2.46

224 6.90 2.09

40 7.52 2.31

16 6.92 2.51

19 6.67 2.28

7 7.00 1.48

469 6.66 2.49

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 68
¿Cree usted que su alcaldía está capacitada para poder administrar más recursos financieros

en beneficio del municipio? según variables
(En porcentajes)

31.8 61.5 6.7

400 775 85

36.1 55.9 7.9

27.9 65.3 6.8

37.3 56.3 6.3

30.9 61.8 7.3

21.7 72.7 5.6

25.0 75.0 .0

28.0 64.0 7.9

36.7 57.9 5.4

40.3 54.5 5.2

26.6 65.2 8.1

33.1 61.2 5.7

30.5 61.8 7.7

30.9 63.0 6.1

35.2 59.4 5.4

27.8 65.2 6.9

29.7 59.4 10.9

23.8 68.8 7.4

29.5 63.0 7.5

33.9 58.3 7.8

35.2 59.6 5.2

35.7 59.0 5.3

31.5 60.5 8.1

31.5 62.6 5.8

31.5 60.8 7.6

42.5 50.0 7.5

43.0 44.8 12.3

30.5 65.6 4.0

27.8 67.9 4.4

38.5 59.4 2.1

33.3 56.4 10.3

41.9 53.5 4.7

35.3 47.1 17.6

32.5 57.9 9.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí No sabe
RESPUESTA

P72.

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Elías Antonio Saca
Resultados nacionales

80

Informe del IUDOP



Cuadro 69
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted

para la Alcaldía de su municipio? según variables
(En porcentajes)

4.0 32.2 16.1 4.2 1.8 1.2 .8 39.7

51 406 203 53 22 15 10 501

4.8 30.2 13.6 2.2 1.1 3.7 .3 44.1

3.7 44.3 13.7 1.5 2.2 .0 .0 34.7

4.4 28.2 27.7 .7 1.1 .9 1.7 35.4

4.4 26.3 9.9 14.9 2.3 .0 .0 42.3

2.7 35.6 6.5 7.5 2.8 .5 .8 43.7

.0 25.0 33.3 .0 8.3 .0 .0 33.3

1.8 27.4 31.7 1.8 2.4 1.2 1.8 31.7

5.1 30.5 18.4 4.6 1.6 .8 1.1 37.8

6.5 31.2 11.7 .0 .0 3.9 .0 46.8

3.3 35.5 9.6 5.1 1.8 1.3 .3 43.1

3.6 31.2 19.5 5.5 2.0 1.0 .9 36.3

4.4 33.1 12.9 2.9 1.5 1.4 .7 43.0

3.1 42.7 17.6 3.2 1.4 2.1 .7 29.1

4.6 29.3 19.0 3.8 1.5 1.3 .9 39.6

3.5 28.5 14.4 5.0 1.9 .0 .0 46.6

4.9 25.0 8.7 5.8 2.7 .9 1.6 50.4

3.3 32.8 7.9 4.4 1.6 .0 .0 50.0

2.7 31.6 7.7 5.7 2.5 1.1 1.0 47.7

4.9 37.7 12.9 3.4 2.4 1.1 .0 37.6

4.5 32.9 21.9 3.1 1.2 1.9 .9 33.5

5.8 23.5 39.7 3.2 .0 1.6 2.1 24.1

5.2 32.8 19.7 3.0 1.9 1.5 .8 35.2

3.2 30.8 17.0 4.7 1.6 1.3 1.1 40.3

4.4 35.8 11.1 3.9 2.1 .9 .3 41.6

12.5 10.0 27.5 5.0 .0 .0 .0 45.0

93.0 .0 3.5 1.8 .0 .0 .0 1.8

.2 85.5 3.1 2.1 1.0 .5 .2 7.3

.0 9.5 75.9 5.5 .0 .8 .8 7.6

3.1 9.4 2.1 56.3 9.4 .0 .0 19.8

.0 .0 .0 12.8 64.1 .0 .0 23.1

7.0 16.3 18.6 .0 7.0 51.2 .0 .0

.0 .0 23.5 .0 .0 .0 76.5 .0

.3 6.5 2.1 1.0 .4 .3 .3 89.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD Otros partidos No sabe
RESPUESTA
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Cuadro 70
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para diputados? según variables

(En porcentajes)

3.9 32.0 18.1 3.3 1.3 1.5 .6 39.3

49 403 228 41 17 19 7 495

4.4 29.6 15.1 2.3 .8 3.3 .3 44.2

2.9 38.4 14.7 3.7 .7 .7 .0 38.9

4.8 30.8 26.0 .9 1.3 1.5 1.1 33.6

4.4 29.5 16.0 6.1 2.9 .0 .0 41.1

2.5 33.6 12.6 6.1 1.5 .8 .8 42.0

.0 33.3 8.3 8.3 .0 8.3 .0 41.7

3.0 29.9 30.5 1.8 1.8 2.4 1.2 29.3

5.1 31.5 19.6 2.8 1.5 .8 .8 38.0

7.8 35.1 18.2 .0 .0 1.3 .0 37.7

2.5 32.7 13.2 4.6 1.3 1.8 .3 43.7

3.8 31.9 21.7 3.3 1.8 1.8 .7 35.0

4.1 32.1 14.7 3.3 .9 1.2 .5 43.4

2.9 43.0 21.9 2.0 .2 1.7 .2 28.0

4.7 30.0 17.8 3.7 1.5 2.2 .7 39.2

3.5 24.8 18.3 4.3 1.2 .5 .0 47.3

4.2 26.4 11.4 3.3 2.9 .4 1.6 49.8

3.3 29.5 7.9 2.5 .8 .8 .0 55.2

2.6 32.6 10.8 4.6 1.5 .6 .7 46.5

4.7 36.5 16.3 1.8 2.4 .7 .0 37.6

4.3 33.4 22.8 4.0 1.3 3.0 .6 30.6

5.8 24.1 40.2 1.6 .0 2.6 1.6 24.1

4.7 32.8 22.7 2.4 1.3 1.9 .8 33.5

3.5 30.6 18.4 3.0 1.2 1.6 .7 40.9

3.7 35.3 13.6 4.4 1.7 1.0 .3 40.0

12.5 15.0 22.5 5.0 .0 .0 .0 45.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD Otros partidos No sabe
RESPUESTA
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Cuadro 71
¿Qué partido cree usted que va a ganar las próximas elecciones para diputados? según variables

(En porcentajes)

46.7 14.7 2.1 36.4

589 185 27 459

46.1 15.0 2.5 36.5

43.3 10.5 .7 45.5

52.2 20.1 .7 27.1

40.5 11.7 2.6 45.2

45.0 10.8 4.6 39.6

75.0 8.3 .0 16.7

52.4 21.3 .6 25.6

48.9 16.8 2.4 31.8

40.3 11.7 .0 48.1

43.1 11.2 2.5 43.1

49.9 18.4 1.8 29.9

43.8 11.2 2.5 42.6

58.2 18.3 .7 22.8

47.0 14.1 2.3 36.7

37.6 13.3 1.9 47.2

37.3 11.4 4.5 46.9

32.8 7.4 .8 59.0

42.4 8.6 4.2 44.7

51.7 15.4 .9 31.9

52.5 19.2 1.2 27.1

53.7 27.8 1.6 16.9

49.8 14.8 1.7 33.7

45.4 15.6 1.7 37.4

48.2 12.7 2.8 36.3

35.0 17.5 12.5 35.0

40.4 4.4 1.8 53.5

80.6 3.0 .2 16.2

28.3 53.6 .6 17.5

44.8 8.3 24.0 22.9

59.0 12.8 17.9 10.3

55.8 14.0 7.0 23.2

23.5 11.8 17.6 47.1

28.0 8.0 1.7 62.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

ARENA FMLN Otros partidos
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 72
¿Qué partido cree usted que va a ganar la Alcaldía de San Salvador en las próximas elecciones? según variables

(En porcentajes)

34.7 29.4 1.3 34.5

438 371 17 435

38.6 28.5 1.1 31.8

35.7 23.0 .7 40.6

35.4 36.7 .4 27.5

24.8 33.5 3.2 38.5

34.6 21.4 2.3 41.7

50.0 33.3 .0 16.7

28.7 47.6 .6 23.2

35.9 31.0 .8 32.3

33.8 26.0 .0 40.3

35.0 23.1 2.3 39.6

37.1 33.3 1.3 28.3

32.5 25.8 1.3 40.4

41.7 33.0 .9 24.4

36.0 30.9 .8 32.2

28.2 21.5 3.0 47.3

27.2 29.2 1.3 42.2

27.3 21.3 2.2 49.2

36.1 19.9 1.8 42.2

41.9 26.5 1.3 30.3

34.4 37.0 .7 27.9

28.6 51.9 .5 19.0

41.8 27.5 1.3 29.4

31.7 32.2 .4 35.6

36.6 24.6 2.8 36.0

25.0 35.0 7.5 32.5

26.3 27.2 1.8 44.8

59.7 20.7 .8 18.9

17.9 68.6 1.1 12.4

42.7 34.4 8.3 14.6

53.8 33.4 7.7 5.1

44.2 37.2 .0 18.6

11.8 58.9 17.6 11.8

21.6 17.5 .9 60.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

Otros partidos

No sabe,  voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

ARENA FMLN Otros partidos
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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III. SOBREMUESTRA EN EL MUNICIPIO DE SAN SALVADOR

3.1 Resultados sociodemográficos de la sobremuestra en el municipio de San Salvador

Cuadro A
Distribución de la población encuestada según grupos de edad y sexo

(En porcentajes)

48.0 52.0 100.0

144 156 300

25.0 29.5 82 27.3

39.6 35.3 112 37.3

13.9 19.2 50 16.7

21.5 16.0 56 18.7

EDAD
%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                     %

SEXO
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Cuadro B
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y sexo

(En porcentajes)

48.0 52.0 100.0

144 156 300

2.1 2.6 7 2.3

11.8 25.6 57 19.0

19.4 13.5 49 16.3

32.6 28.2 91 30.3

34.0 30.1 96 32.0

NIVEL DE ESTUDIOS
%

N

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                     %

SEXO
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Cuadro C
Distribución de la población encuestada según religión y sexo

(En porcentajes)

48.0 52.0 100.0

144 156 300

16.0 12.2 42 14.0

52.8 53.2 159 53.0

27.8 34.0 93 31.0

3.5 .6 6 2.0

RELIGIÓN
%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                     %

SEXO
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3.2 Resultados generales de la sobremuestra en el municipio de San Salvador

Cuadro 1
En su opinión, ¿quién ha respondido mejor para ayudar a resolver los problemas de esta comunidad:

el gobierno central, los diputados o la Alcaldía? según variables
(En porcentajes)

32.3 17.7 3.0 46.0 1.0

97 53 9 138 3

33.3 11.1 .0 55.6 .0

26.2 15.5 .0 56.0 2.4

32.7 19.0 4.8 42.9 .7

41.2 19.6 3.9 35.3 .0

29.9 16.7 2.8 48.6 2.1

34.6 18.6 3.2 43.6 .0

29.3 15.9 4.9 48.8 1.2

27.7 21.4 3.6 47.3 .0

38.0 16.0 .0 46.0 .0

41.1 14.3 1.8 39.3 3.6

71.4 .0 .0 28.6 .0

36.8 17.5 1.8 43.9 .0

42.9 14.3 6.1 36.7 .0

26.4 20.9 2.2 48.4 2.2

27.1 17.7 3.1 51.0 1.0

38.1 14.3 2.4 45.2 .0

32.7 17.6 3.1 45.9 .6

31.2 19.4 2.2 45.2 2.2

.0 16.7 16.7 66.7 .0

46.2 7.7 7.7 30.8 7.7

21.4 34.5 1.2 41.7 1.2

29.9 4.6 4.6 60.9 .0

.0 50.0 .0 50.0 .0

11.1 22.2 .0 66.7 .0

43.8 15.2 2.9 37.1 1.0

VARIABLES
%

N

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

CD

No sabe, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno
El gobierno

central Los diputados La Alcaldía No responde

RESPUESTA
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Cuadro 2
¿Ha tenido usted la oportunidad de asistir a un cabildo abierto, una sesión municipal u otra reunión

convocada por la Alcaldía durante los últimos 12 meses? según variables
(En porcentajes)

84.3 13.7 2.0

253 41 6

88.9 11.1 .0

79.8 17.9 2.4

87.8 10.2 2.0

80.4 17.6 2.0

84.0 13.2 2.8

84.6 14.1 1.3

80.5 17.1 2.4

90.2 9.8 .0

78.0 18.0 4.0

83.9 12.5 3.6

71.4 28.6 .0

94.7 5.3 .0

87.8 8.2 4.1

79.1 17.6 3.3

82.3 16.7 1.0

85.7 11.9 2.4

84.3 13.8 1.9

84.9 12.9 2.2

66.7 33.3 .0

100.0 .0 .0

85.7 9.5 4.8

77.0 23.0 .0

100.0 .0 .0

66.7 33.3 .0

88.6 9.5 1.9

VARIABLES
%

N

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

CD

No sabe, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí
No ha habido

cabildo

RESPUESTA
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Cuadro 3
¿Qué tanto cree Ud. que el Alcalde y el Concejo Municipal han respondido a las demandas de la población:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

21.8 45.3 24.2 8.7

65 135 72 26

11.1 33.3 38.9 16.7

16.9 49.4 26.5 7.2

22.6 43.8 24.7 8.9

31.4 47.1 13.7 7.8

22.4 43.4 24.5 9.8

21.3 47.1 23.9 7.7

11.1 49.4 32.1 7.4

25.9 41.1 23.2 9.8

24.0 48.0 18.0 10.0

27.3 45.5 20.0 7.3

71.4 28.6 .0 .0

28.6 46.4 16.1 8.9

26.5 36.7 26.5 10.2

15.4 48.4 26.4 9.9

17.9 47.4 27.4 7.4

21.4 47.6 21.4 9.5

21.7 45.9 22.9 9.6

21.5 43.0 28.0 7.5

33.3 50.0 16.7 .0

41.7 50.0 8.3 .0

22.6 40.5 26.2 10.7

12.6 43.7 32.2 11.5

.0 50.0 50.0 .0

.0 22.2 66.7 11.1

28.8 51.9 13.5 5.8

VARIABLES
%

N

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

CD

No sabe, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 4
¿Qué tanto cree Ud. que sus intereses personales están representados

por el actual gobierno municipal? según variables
(En porcentajes)

29.9 41.5 20.7 7.8

88 122 61 23

23.5 23.5 35.3 17.6

30.5 42.7 23.2 3.7

30.1 41.1 20.5 8.2

30.6 46.9 12.2 10.2

31.9 38.3 22.0 7.8

28.1 44.4 19.6 7.8

20.7 40.2 29.3 9.8

31.2 44.0 17.4 7.3

28.6 51.0 10.2 10.2

42.6 29.6 24.1 3.7

85.7 .0 .0 14.3

28.6 57.1 10.7 3.6

29.2 43.8 18.8 8.3

27.8 41.1 23.3 7.8

29.0 34.4 26.9 9.7

29.3 43.9 12.2 14.6

27.9 44.2 20.8 7.1

31.2 37.6 24.7 6.5

66.7 16.7 16.7 .0

53.8 23.1 23.1 .0

28.9 36.1 27.7 7.2

21.8 46.0 21.8 10.3

50.0 .0 50.0 .0

25.0 25.0 37.5 12.5

34.7 46.5 11.9 6.9

VARIABLES
%

N

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

CD

No sabe, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 5
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría la gestión de la alcaldía de su municipio? según variables

(En porcentajes)

300 6.03 2.35

18 6.61 1.33

84 6.13 1.97

147 6.01 2.43

51 5.71 2.90

144 5.83 2.18

156 6.21 2.49

82 6.54 1.86

112 5.97 2.39

50 5.86 2.33

56 5.54 2.80

7 3.57 4.08

57 6.02 2.74

49 6.10 2.34

91 6.32 2.18

96 5.90 2.02

42 5.90 2.51

159 6.04 2.28

93 6.15 2.38

6 4.67 2.73

13 5.77 2.45

84 5.98 2.53

87 6.67 1.72

2 6.50 .71

9 6.78 1.30

105 5.50 2.61

VARIABLES
Total

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

CD

No sabe, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica

P69.
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Cuadro 6
En su opinión, ¿se debe dar más obligaciones y más dinero a la alcaldía o se debe de dejar
que el gobierno central asuma más asuntos y más servicios municipales? según variables

(En porcentajes)

46.0 52.0 2.0

138 156 6

55.6 44.4 .0

56.0 41.7 2.4

44.9 52.4 2.7

29.4 70.6 .0

44.4 52.8 2.8

47.4 51.3 1.3

52.4 42.7 4.9

41.1 58.0 .9

46.0 54.0 .0

46.4 51.8 1.8

42.9 57.1 .0

40.4 57.9 1.8

42.9 55.1 2.0

47.3 51.6 1.1

50.0 46.9 3.1

59.5 40.5 .0

41.5 55.3 3.1

49.5 49.5 1.1

16.7 83.3 .0

38.5 53.8 7.7

40.5 59.5 .0

55.2 44.8 .0

.0 50.0 50.0

66.7 33.3 .0

42.9 53.3 3.8

VARIABLES
%

N

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

CD

No sabe, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

La alcaldía debe
tener más dinero y
más obligaciones

Gobierno central
debe asumir más
responsabilidades

locales No responde

RESPUESTA
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Cuadro 7
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría el trabajo de la alcaldía de su localidad durante el último año, en cuanto

a la calidad de atención que reciben las personas que llegan a hacer trámites a la alcaldía? según variables
(En porcentajes)

292 6.62 2.15

17 7.18 1.78

82 6.37 1.88

144 6.74 2.12

49 6.47 2.71

141 6.35 2.12

151 6.87 2.16

79 6.94 1.81

110 6.54 2.15

48 6.65 2.02

55 6.29 2.65

7 3.86 3.76

54 6.67 2.58

47 6.55 2.06

90 7.08 1.85

94 6.38 1.88

42 6.88 1.88

153 6.59 2.25

91 6.56 2.03

6 6.17 3.25

11 5.18 2.32

83 6.77 2.28

87 7.08 1.67

2 6.50 2.12

9 6.67 2.00

100 6.24 2.32

VARIABLES
Total

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

CD

No sabe, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 8
¿Cree usted que su alcaldía está capacitada para poder administrar recursos financieros

en beneficio del municipio? según variables
(En porcentajes)

34.0 60.7 5.3

102 182 16

27.8 72.2 .0

33.3 59.5 7.1

36.1 59.2 4.8

31.4 62.7 5.9

31.9 61.1 6.9

35.9 60.3 3.8

34.1 62.2 3.7

36.6 58.9 4.5

32.0 58.0 10.0

30.4 64.3 5.4

85.7 14.3 .0

28.1 66.7 5.3

26.5 61.2 12.2

36.3 59.3 4.4

35.4 61.5 3.1

35.7 57.1 7.1

35.8 59.7 4.4

26.9 66.7 6.5

83.3 16.7 .0

38.5 61.5 .0

36.9 58.3 4.8

28.7 65.5 5.7

.0 50.0 50.0

22.2 77.8 .0

37.1 57.1 5.7

VARIABLES
%

N

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

CD

No sabe, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí No sabe
RESPUESTA
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Cuadro 9
En el caso de la Alcaldía de San Salvador, ¿cómo calificaría el desempeño del Alcalde y del Concejo Municipal,

frente al tema de ordenamiento del centro? según variables
(En porcentajes)

10.4 21.2 13.1 45.8 9.4

31 63 39 136 28
18.8 31.3 12.5 31.3 6.3

11.9 20.2 11.9 48.8 7.1

8.9 21.2 10.3 48.6 11.0

9.8 19.6 23.5 37.3 9.8

7.8 23.4 14.2 44.7 9.9

12.8 19.2 12.2 46.8 9.0

8.5 20.7 9.8 48.8 12.2

9.9 20.7 10.8 47.7 10.8

8.3 14.6 20.8 52.1 4.2

16.1 28.6 16.1 32.1 7.1

57.1 28.6 .0 14.3 .0

5.3 22.8 24.6 38.6 8.8

6.1 26.5 20.4 38.8 8.2

13.3 20.0 12.2 45.6 8.9

9.6 18.1 4.3 56.4 11.7

9.8 19.5 9.8 48.8 12.2

8.9 21.5 14.6 46.8 8.2

13.0 20.7 13.0 42.4 10.9

16.7 33.3 .0 50.0 .0

15.4 30.8 7.7 46.2 .0

14.3 27.4 13.1 35.7 9.5

8.2 9.4 9.4 56.5 16.5

.0 50.0 .0 50.0 .0

.0 12.5 12.5 75.0 .0

9.5 24.8 17.1 42.9 5.7

VARIABLES
%

N
Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

CD

No sabe, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
RESPUESTA
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Cuadro 10
Siguiendo con la Alcaldía de San Salvador, ¿cree usted que las huelgas de los trabajadores de la alcaldía tienen

motivación política o son realmente un problema sin resolver dentro de la comuna capitalina?
según variables
(En porcentajes)

41.3 54.0 4.7

124 162 14

55.6 44.4 .0

41.7 52.4 6.0

38.8 56.5 4.8

43.1 52.9 3.9

43.1 54.2 2.8

39.7 53.8 6.4

34.1 63.4 2.4

39.3 54.5 6.3

48.0 48.0 4.0

50.0 44.6 5.4

57.1 42.9 .0

35.1 57.9 7.0

36.7 59.2 4.1

44.0 53.8 2.2

43.8 50.0 6.3

42.9 45.2 11.9

41.5 55.3 3.1

40.9 55.9 3.2

33.3 50.0 16.7

38.5 53.8 7.7

42.9 53.6 3.6

47.1 51.7 1.1

50.0 50.0 .0

44.4 44.4 11.1

35.2 57.1 7.6

VARIABLES
%

N

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

CD

No sabe, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Tienen motivación
política

Son un problema
sin resolver No responde

RESPUESTA
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Cuadro 11
De los siguientes, ¿quién cree que sea el mejor candidato del FMLN para competir

por la alcaldía de San Salvador? según variables
(En porcentajes)

34.0 32.7 5.3 14.0 7.0 7.0

102 98 16 42 21 21

27.8 55.6 11.1 .0 .0 5.6

29.8 35.7 8.3 13.1 11.9 1.2

33.3 30.6 4.1 17.0 6.1 8.8

45.1 25.5 2.0 11.8 3.9 11.8

26.4 39.6 7.6 11.8 9.0 5.6

41.0 26.3 3.2 16.0 5.1 8.3

23.2 43.9 3.7 17.1 8.5 3.7

32.1 33.0 5.4 13.4 6.3 9.8

38.0 20.0 6.0 16.0 10.0 10.0

50.0 26.8 7.1 8.9 3.6 3.6

71.4 14.3 .0 14.3 .0 .0

43.9 22.8 .0 10.5 3.5 19.3

38.8 24.5 6.1 14.3 8.2 8.2

30.8 37.4 4.4 15.4 8.8 3.3

26.0 39.6 9.4 14.6 7.3 3.1

28.6 35.7 4.8 19.0 7.1 4.8

34.6 34.0 5.7 13.2 6.3 6.3

35.5 29.0 5.4 14.0 7.5 8.6

33.3 33.3 .0 .0 16.7 16.7

30.8 7.7 15.4 15.4 23.1 7.7

35.7 40.5 4.8 11.9 2.4 4.8

12.6 43.7 6.9 20.7 16.1 .0

.0 .0 .0 .0 .0 100.0

11.1 55.6 22.2 11.1 .0 .0

53.3 19.0 1.9 10.5 1.9 13.3

VARIABLES
%

N

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

CD

No sabe, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno
Carlos Rivas

Zamora Hugo Martínez Violeta Mejivar
Guillermo

Mata Bennett No sabe

RESPUESTA
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Cuadro 12
De los siguientes, ¿quién cree que sea el mejor candidato de ARENA para competir

por la alcaldía de San Salvador? según variables
(En porcentajes)

51.7 24.0 9.3 5.3 3.7 6.0

155 72 28 16 11 18

61.1 27.8 11.1 .0 .0 .0

56.0 21.4 11.9 4.8 3.6 2.4

50.3 25.2 6.8 6.1 4.1 7.5

45.1 23.5 11.8 5.9 3.9 9.8

51.4 25.0 11.1 4.9 3.5 4.2

51.9 23.1 7.7 5.8 3.8 7.7

36.6 32.9 13.4 6.1 6.1 4.9

52.7 27.7 3.6 5.4 2.7 8.0

54.0 20.0 14.0 2.0 4.0 6.0

69.6 7.1 10.7 7.1 1.8 3.6

71.4 28.6 .0 .0 .0 .0

56.1 12.3 5.3 8.8 1.8 15.8

55.1 14.3 8.2 8.2 6.1 8.2

39.6 37.4 13.2 3.3 5.5 1.1

57.3 22.9 9.4 4.2 2.1 4.2

54.8 23.8 9.5 2.4 2.4 7.1

54.1 22.0 10.7 5.7 3.8 3.8

46.2 26.9 7.5 6.5 4.3 8.6

50.0 33.3 .0 .0 .0 16.7

61.5 7.7 .0 7.7 .0 23.1

25.0 45.2 17.9 4.8 6.0 1.2

64.4 19.5 8.0 3.4 3.4 1.1

.0 .0 .0 .0 .0 100.0

22.2 44.4 22.2 11.1 .0 .0

64.8 11.4 3.8 6.7 2.9 10.5

VARIABLES
%

N

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

CD

No sabe, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno
Norman
Quijano

Rodrigo
Samayoa

Ricardo
Chavarría

José María
Monterrey No sabe

RESPUESTA
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Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Elías Antonio Saca
Resultados de la sobremuestra en el municipio de San Salvador

99

Informe del IUDOP



Cuadro 13
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted

para la Alcaldía de su municipio? según variables
(En porcentajes)

3.3 27.3 34.3 1.7 33.3

10 82 103 5 100

.0 38.9 38.9 .0 22.2

2.4 29.8 40.5 .0 27.4

5.4 21.1 38.1 3.4 32.0

.0 37.3 11.8 .0 51.0

2.8 22.9 41.7 1.4 31.3

3.8 31.4 27.6 1.9 35.3

2.4 37.8 37.8 1.2 20.7

3.6 24.1 38.4 1.8 32.1

2.0 14.0 26.0 2.0 56.0

5.4 30.4 28.6 1.8 33.9

.0 42.9 28.6 .0 28.6

1.8 19.3 21.1 1.8 56.1

10.2 22.4 24.5 4.1 38.8

1.1 35.2 35.2 2.2 26.4

3.1 26.0 46.9 .0 24.0

2.4 16.7 42.9 4.8 33.3

3.1 24.5 35.2 1.3 35.8

4.3 36.6 28.0 1.1 30.1

.0 33.3 50.0 .0 16.7

76.9 7.7 7.7 .0 7.7

.0 86.9 7.1 .0 6.0

.0 3.4 93.1 1.1 2.3

.0 .0 .0 100.0 .0

.0 11.1 55.6 22.2 11.1

.0 3.8 9.5 .0 86.7

VARIABLES
%

N

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

CD

No sabe, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno ARENA FMLN Otros partidos
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P77.
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Cuadro 14
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para diputados?  según variables

(En porcentajes)

4.3 28.0 29.0 .7 3.0 35.0

13 84 87 2 9 105

.0 44.4 22.2 .0 11.1 22.2

3.6 27.4 34.5 .0 3.6 31.0

6.8 23.8 32.0 1.4 2.7 33.3

.0 35.3 13.7 .0 .0 51.0

4.2 22.9 34.7 .7 4.2 33.3

4.5 32.7 23.7 .6 1.9 36.5

2.4 35.4 35.4 .0 2.4 24.4

3.6 26.8 32.1 1.8 1.8 33.9

6.0 16.0 22.0 .0 6.0 50.0

7.1 30.4 19.6 .0 3.6 39.3

.0 42.9 28.6 .0 .0 28.6

5.3 21.1 15.8 1.8 .0 56.1

10.2 20.4 20.4 2.0 4.1 42.9

1.1 38.5 33.0 .0 2.2 25.3

4.2 25.0 37.5 .0 5.2 28.1

2.4 19.0 35.7 .0 7.1 35.7

3.8 27.0 27.0 .6 3.8 37.7

6.5 33.3 28.0 1.1 .0 31.2

.0 33.3 50.0 .0 .0 16.7

VARIABLES
%

N

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno ARENA FMLN PDC CD
No sabe, voto

secreto

RESPUESTA
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Cuadro 15
¿Qué partido cree usted que va a ganar las próximas elecciones para diputados? según variables

(En porcentajes)

44.7 23.3 .7 31.3

134 70 2 94

77.8 11.1 .0 11.1

44.0 28.6 1.2 26.2

42.2 24.5 .7 32.7

41.2 15.7 .0 43.1

42.4 27.1 .7 29.9

46.8 19.9 .6 32.7

43.9 28.0 1.2 26.8

46.4 22.3 .0 31.3

40.0 24.0 .0 36.0

46.4 17.9 1.8 33.9

42.9 14.3 .0 42.9

42.1 12.3 .0 45.6

28.6 26.5 .0 44.9

48.4 22.0 .0 29.7

51.0 30.2 2.1 16.7

28.6 33.3 .0 38.1

46.5 22.0 1.3 30.2

49.5 19.4 .0 31.2

33.3 50.0 .0 16.7

46.2 7.7 .0 46.2

83.3 3.6 1.2 11.9

24.1 60.9 .0 14.9

100.0 .0 .0 .0

55.6 33.3 11.1 .0

28.6 9.5 .0 61.9

VARIABLES
%

N

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

CD

No sabe, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

ARENA FMLN CD
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 16
¿Qué partido cree usted que va a ganar la Alcaldía de San Salvador en las próximas elecciones? según variables

(En porcentajes)

30.3 43.3 .7 25.7

91 130 2 77

38.9 50.0 .0 11.1

27.4 51.2 1.2 20.2

28.6 44.9 .7 25.9

37.3 23.5 .0 39.2

25.0 51.4 .7 22.9

35.3 35.9 .6 28.2

30.5 53.7 .0 15.9

33.0 41.1 .0 25.9

26.0 34.0 4.0 36.0

28.6 41.1 .0 30.4

14.3 57.1 .0 28.6

33.3 19.3 .0 47.4

22.4 40.8 2.0 34.7

35.2 46.2 1.1 17.6

29.2 55.2 .0 15.6

21.4 45.2 .0 33.3

29.6 45.3 1.3 23.9

35.5 38.7 .0 25.8

33.3 50.0 .0 16.7

30.8 30.8 .0 38.5

57.1 29.8 .0 13.1

13.8 78.2 .0 8.0

50.0 .0 .0 50.0

22.2 55.6 22.2 .0

22.9 26.7 .0 50.5

VARIABLES
%

N

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PDC

CD

No sabe, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

ARENA FMLN CD
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA). 
 
 

Encuestas válidas nacional: 
1,260 

 
Encuestas válidas municipio de San Salvador: 

300 
 
 

Muestreo: 
Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad. 

Aleatorio en la elección de municipios, segmentos, cantones y hogares. 
Se visitaron 37 municipios pertenecientes a los 14 departamentos 

de la República. Cada municipio estaba dividido en dos zonas: urbana 
 y rural; para la zona urbana se eligieron los segmentos en los que 

se aplicaría la encuesta, mientras que en la zona rural se eligieron los cantones. 
El error muestral nacional estimado es de ±0.028 (dos punto ocho por ciento), 

El error muestral del municipio de San Salvador estimado es de ±0.0565 
(cinco punto sesenta y cinco por ciento). 

 
 

Forma de realización: 
Entrevista personal, mediante visita al hogar. 

 
 

Fecha de realización: 
Del 7 al 15 de mayo de 2005 

 
 

Dirección general: 
Lic. José Miguel Cruz 




